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Cserényi Iván õrsparancsnok jelentése 
alapján (április, május)

Április 5-én állampolgári bejelentés 
érkezett, mert a martfûi vasútállomáson 
két személy verekedett. A beszerzett ada-
tok alapján hamar kiderült, hogy a sértett 
személy egy martfûi lakos, akit két tisza-
földvári személy ütlegelt. A járõrök elõ-
állították a két agresszort, akik ellen ga-
rázdaság miatt indult eljárás.

Április 14-én egy martfûi lakos tett 
bejelentést arról, hogy 15 éves fia a laká-
sáról elindult szórakozni, és másnap sem 
tért haza, életjelet sem adott magáról. A 
Martfûi Rendõrõrs parancsnoka azonnal 
elrendelte a fiú keresését, amely rövid idõ 
alatt eredményre vezetett. Az eltûnt 
személy feltalálást nyert a törökszent-
miklósi elágazásnál, ahol a járõrök iga-
zoltatták, majd beszállították a rendõr-
õrsre, hogy meghallgassák. 

Április 15-én az éjjeli órákban intéz-
kedés alá vontak egy gépjármûvet, mely 
során a gépjármû vezetõje nem tudta fel-
mutatni a gépjármû kötelezõ papírjait. Az 
intézkedõ egyenruhások ezért szabály-
sértési feljelentéssel éltek a sofõr ellen.

Május 8-án a reggeli órákban a járõr 
intézkedés alá vont két személyt. A hely-
béli lakosok nem voltak hajlandóak 
igazolni magukat, ezért az egyenruhások 
elõállították õket a rendõrõrsre, hogy 
adataikat megállapítsák, majd mindkét 
személy ellen szabálysértési feljelentés 
készült.

A Martfûi Rendõrõrsön május 1-én 
kialakításra került két körzeti megbízott 
hely:

I. számú körzeti megbízott: Balasi 
István rendõr törzsõrmester. 

Körzet: Martfû, Rákóczi úttól a Május 1. 
útig 

Fogadó óra: minden hónap második 
hétfõje, 13-15 óráig.

II. számú körzeti megbízott: Csiki 
Szabolcs rendõr fõtörzsõrmester. 

Körzet: a Május 1. úttól a Szolnoki út 
végéig 

Fogadó óra: minden hónap második 
hét csütörtök, 13-15 óráig.

Magyar Mária 

Rendõrségi hírek

A Remondis Kft. vezetõje igazolta 
felém azt, hogy névváltoztatással a cég  
neve "Kun Hulladék Kft". Ezért kérem, 
hogy az új szolgáltatói névre kiállított 
díjakat is szíveskedjenek teljesíteni. 
Tájékozódásul a városi honlapon elolvas-
hatják a Remondis Kft-hez írott levelemet 
valamint az arra adott választ.

A levelezésbõl látható, hogy haladék-
talanul új szolgáltatóval kell megoldanunk 
a lomtalanítást és a szelektív gyûjtõk ürí-
tését, valamint, hogy július végétõl más 
szolgáltató fogja Martfûn a rendszeres 
hulladékszállítást végezni.

A megfelelõ intézkedéseket megtettük.

dr. Kiss Edit polgármester

Kun Hulladék Kft.
AZ ÚJ SZOLGÁLTATÓI NÉVRE
KIÁLLÍTOTT SZÁMLÁK IS
BEFIZETHETÕEK

Ellopták egy idõs martfûi hölgy a 
városközponti COOP boltban a pakoló pult 
alsó polcára letett táskáját, amelyben a 
korábban, máshol vásárolt termékek 
mellett a bankkártyái, a mobiltelefonja és a 
kulcscsomója is benne volt. A belsõ 
megfigyelõ kamerarendszernek és a 
Tiszaföldvári Rendõrõrs munkatársai 
szakszerû intézkedésének köszönhetõen, 
néhány órán belül sikerült tisztázni a 
martfûi elkövetõ kilétét, és a személyes 
használati tárgyak is elõkerültek egy 
kukából.

Szmeló Pálné természetesen nagyon 
örül a sikeres és gyors intézkedésnek, és 
ezúton is szeretné megköszönni a 
segítséget, a rendõrség gyors és 
eredményes munkáját.

Herbályné 

2013. április 23-án 9.30-kor a Május 1 
úti zöldséges elõl, a kerékpártárolóból 
elvitték a kerékpáromat. Zöld színû, 
hajlított vázú, orosz Camping kerékpár, 
elõl bevásárlókosárral.

Ha valaki látta vagy felismeri a kerék-
párt, nagyon szépen kérem, értesítsen.

Varga Gyuláné, Szolnoki út 40. Tel: 
56/450-814 

KERÉKPÁRLOPÁS

RÖVID IDÕN BELÜL
MEGLETT A TETTES

A tavasz szép ünnepe, az anyák napja 
alkalmából szerveztek összejövetelt baráti 
közösségüknek a Városi Nyugdíjasklub 
tagjai. Az édesanyák önzetlen szeretete 
elõtt tisztelegve, versek, dalok és gyer-
mekmûsorok köszöntötték a rendezvény 
ünnepeltjeit.

Az ünnepi összejövetel résztvevõit, 
klubtársait, a meghívott vendégeket Kun 
Lajosné a klub vezetõje üdvözölte, majd 
Deákné Szilágyi Andrea köszöntötte a 
házigazda intézmény nevében az édes-
anyákat.

Édesanyákat, nagymamákat és déd-
nagymamákat is köszöntött ünnepi 
beszédében Gonda Istvánné önkormány-

ANYÁK NAPJÁT ÜNNEPELT
A NYUGDÍJAS KLUB

zati képviselõ. - Édesanyánk tápláló, 
vigyázó szeretete egy életen át végigkísér. 
Ez a szeretet az, amely nem szab 
feltételeket, nem követel, nem kételkedik. 
Ez a szeretet az, amely úgy tart meg 
magának, hogy közben el tud engedni.

Anyák napi verseket, kedves kö-
szöntõket hoztak ajándékba a nyugdíjas 
klub édesanyáinak, nagymamáinak az 
általános iskola elsõsei. Kedves elõadá-
sukat nagy tapssal és édességgel viszo-
nozták a klubtagok. Ahogyan más klub-
ünnepen, saját mûsorral is színesítették a 
délutánt a tagok. A virágok pedig, amit az 
ünnepeltek vehettek át férfitársaiktól, a 
szeretetet, a megbecsülést és az irántuk 
érzett, soha el nem múló hálát jelentik 
gyermekeiktõl, unokáiktól, családtagjaik-
tól.                                  Magyar Mária
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AKTUÁLIS

A Képviselõ-testület 2011-tõl keresi az 
új piac helyét, azt, hogy hol tud kialakítani 
egy, az elõírásoknak is megfelelõ létesít-
ményt. Idõközben a korábbi piacteret és a 
buszpályaudvar épületét visszavásárolta 
az önkormányzat. A területet ideiglenesen 
un. „termelõi piaccá” minõsíttették, a piaci 
napokon (szerdán és pénteken 7 órától 16 
óráig, szombaton és vasárnap 7 órától 13 
óráig) az épületben és a környezetében 
már lehet árusítani. Hamarosan megkez-
dõdik a fõépület átalakítása, az árusító he-
lyek, a végleges piac kialakítása is. Az 
elõzményekrõl és a részletes átalakítási 
tervekrõl dr. Kiss Edit adott tájékoztatást.

Herbály Jánosné

Piac

A városban mindenféle mendemonda 
kering a piac körül. Korábban már adtunk 
tájékoztatást, hogy miféle szándékaink 
vannak. Közzé tettük a Képviselõ-testület 
ezzel kapcsolatos döntéseit is. A tisztán lá-
tás céljából ezúton adok ismét rövid tájé-
koztatót a piac helyzetérõl, történetérõl:

A Képviselõ-testületnek törvénybe 
foglalt alapvetõ kötelezettsége, hogy a 
településen piacot mûködtessen. 

Ezt a kötelezettségét szegte meg 2006-
ban az akkori polgármester és testület, 
amikor úgy adta el a piacteret és buszpá-
lyaudvart, hogy sem új piac, sem megfele-
lõ buszközlekedési központ megépítésé-
rõl nem gondoskodott.

Az eladási szerzõdésben a vevõ kötele-
zettségévé tették, hogy piacot építsen ki, 
azonban nem határozták meg, hogy az mi-
lyen legyen és azt sem, hogy milyen követ-
kezményekkel jár, ha nem tesz eleget a 
kötelezettségének. Most sem lehet más-
ként értékelni azt a szerzõdést, mint hogy 
az a közvagyonnal való felelõtlen rendel-
kezés volt.

A korábbi piac berendezéseit lebontot-
ták, az árusok szétszéledtek.

Az õstermelõk és piacozók, egy-egy 
bolt elõtt kuporodtak le árusítani, majd a 
rendõrség melletti téren telepedtek le (Kis-
piac). Itt már „közterület-használati díjat” 
kezdett el szedni az önkormányzat. Ezzel 
azonban ez a terület nem válhatott piaccá.

Egy piaccal, mint létesítménnyel 
szemben sok-sok követelmény és elõ-
írás van.

Semmiképpen sem tartható az a 21. 
század elején, hogy az árok partján, a föld-
rõl, vagy a gépkocsik csomagtartójából 
árusítsanak élelmiszereket.

2011-tõl a mostani Képviselõ-testü-
let kereste a piac helyét, azt, hogy az 
elõírásoknak megfelelõ létesítményt 
hol tudunk kialakítani. A rendõrség mel-
letti Kispiac erre nem megfelelõ, mert 
nem építhetõ ki a kötelezõ infrastruktúra 
még részben sem. Tavaly tavasszal arra 

az álláspontra helyezkedtünk, hogy talán a 
legjobb hely a Mártírok úti volt iskolai 
udvar lenne, ott létre tudunk hozni minden 
olyan létesítményt, amely a piac mûködé-
séhez szükséges. Ez ellen azonban igen 
élénken tiltakoztak a kispiacot igénybe ve-
võ városlakók és az árusok is. A legtöbben 
azt kérték, hogy próbáljuk meg rászorítani 
a Piactér tulajdonosát, hogy építse meg a 
szerzõdésben vállalt piacot, vagy próbál-
juk meg visszaszerezni a Piactéren volt pi-
acot, mert eddig még az volt a legjobb hely.

Utána néztünk annak is, hogy a „Vá-
sárcsarnok” mûködhetne-e piacként.

2012 õszén, amikor az Integrált Város-
fejlesztési Stratégiát készítettük, a város 
lakói körében végzett kérdõíves felmérés 
eredménye az lett, hogy a megkérdezet-
tek döntõ többsége elsõ helyre rangso-
rolta a piac és a buszállomások rendbe-
tételét, a Piactéren kialakult áldatlan 
helyzet felszámolását, rendezését, piac 
létesítését.

2012 decemberében a tulajdonosai 
megvételre ajánlották fel az önkormány-
zatnak a „Centrumkocsma” néven elhíre-
sült épületet és a hozzá tartozó területe-
ket, tehát a korábbi piacot és buszpálya-
udvart. 

A Képviselõ-testület az ingatlant meg-
vásárolta azzal a szándékkal, hogy ott pia-
cot létesít és a buszközlekedés városi köz-
pontját építi ki.

Amit leggyorsabban megtehettünk, az 
az, hogy a területet un. „termelõi piac-
cá” minõsíttettük. Mind az épületben, 
mind a környezetében már lehet árusítani. 
Mosdó az épületben van. Az épület a piaci 
napokon nyitva van.

A Képviselõ-testület elhatározta, hogy 
ezen a területen egy rendezett piacot, 
buszpályaudvart és közteret hoz létre.

A tervezõk kiválasztása megtörtént, je-
lenleg van folyamatban az építési enge-
délyhez szükséges tervek elkészítése.

A következõket szeretnénk megépí-
teni:

– A jelenlegi buszállomás épületének 
átalakítása úgy, hogy mosdó helyiség is le-
gyen benne (most nincs).

– A buszállomás épületéhez hozzáépít-
ve egy-egy nõi, férfi és rokkant mosdót ala-
kítunk ki.

– Három db buszállomást építünk: 
egyet a Mártírok útra, kettõt a Szolnoki út-
ra.

– 2 db fedett - nyitott, esztétikus piaci 
árusító helyet építünk meg.

– A fõépületet átalakítjuk úgy, hogy 5 db 
állandó élelmiszer kisüzlet legyen benne, 
valamint a terasz és a belsõ tér is  árusító 
hely legyen.

– A vízelvezetést megoldjuk, járdákat, 
parkolókat építünk, a belsõ utat rendbe 
tesszük.

– Köztéri bútorokat helyezünk el, par-
kosítunk, úgy, hogy piac-szünet idején is 
esztétikus, kellemes hely legyen a Piactér.

– Kamerákkal védjük a teljes területet a 
rongálásokkal szemben.

Mindezt három ütemben szeretnénk 
megvalósítani:

1. mosdók és a külsõ árusító helyek 
megépítése,

2. a fõépület átalakítása, buszváró épü-
letek megépítése, vízelvezetés, közleke-
dés,

3. környezet rendezése.

Az elsõ két ütemet az idén megvaló-
sítjuk, a környezet rendezésébõl a virá-
gosítás és fásítás folyamatos lesz. Remél-
jük, hogy az 1. ütemben foglalt építkezés – 
az engedélyezés után – hamarosan meg-
kezdõdhet.

Azt szeretnénk, ha a város szívében le-
võ Piactér nem a város szégyene, hanem 
a dísze és büszkesége lenne és, hogy jól 
szolgálja mind a kistermelõk, mind pedig a 
városlakók érdekeit.

Kérem, hogy kísérjék figyelemmel ezt a 
jelentõs beruházást, a megvalósításáig 
pedig szíveskedjenek türelemmel lenni.

2013. április
dr. Kiss Edit

Rendezett piac és buszpályaudvar épül
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Képviselő-testületi ülés - 2013.04.25

Április 25-én tartotta legutóbbi soros 
ülését Martfű Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete. Értékelték a képvise-
lők az önkormányzat 2012. évi pénzügyi 
tervének végrehajtását, a művelődési köz-
pont kulturális, közgyűjteményi és kommu-
nikációs tevékenységét, támogatták az 
Energiahatékony Önkormányzatok Szö-
vetségéhez való csatlakozást. A Rákóczi 
út felújítása érdekében kezdeményezte a 
képviselő-testület az út önkormányzati tu-
lajdonba vételét. Döntött a testület a sport-
szervezetek 2013. évi önkormányzati tá-
mogatásáról, módosították a civil szerve-
zetek 2013. évi önkormányzati támogatá-
sára kiírt pályázat benyújtási határidejét, 
és az újabb biztonsági kamera rendszerek 
kiépítéséhez is megteremtették a szüksé-
ges anyagi fedezetet. 

Elsőként a 2012. évi pénzügyi terv 
végrehajtásának, valamint az önkormány-
zat elmúlt évi belső ellenőrzési tevékeny-
ségének értékelésére került sor.

A képviselő-testület éves pénzügyi terv-
ben határozza meg a gazdálkodás alap-
jait, irányozza elő az önkormányzat és in-
tézményei számára a gazdálkodásukhoz 
szükséges pénzeszközöket. Az önkor-
mányzat a költségvetésén keresztül gon-
doskodik a település szociális, kulturális, 
egészségügyi, oktatási, sport, nyilvános-
ság biztosítási valamint közterület rende-
zési feladatairól.

A 2012. évi költségvetés végrehajtásá-
ról szóló beszámoló főösszegét finanszí-
rozási műveletek nélkül 1.713.321 ezer Ft 
kiadással és 1.931.843 ezer Ft bevétellel, 
finanszírozási műveletekkel 1.493.372 
ezer Ft kiadással és 1.935.676 ezer Ft be-
vétellel hagyta jóvá a testület.

Az önkormányzat saját működési bevé-
telei 89%-ban realizálódtak, elmaradás a 
lakbér és térítési díj bevételek terén jelent-
kezett. A helyi adóbevételek a tervezet 
103%-ában teljesültek. Az összes bevétel 
önkormányzati szinten elérte a tervezett 
összeg 99,6%-át – tájékoztatott a testületi 
ülésen Kontra Lajos, a Pénzügyi és Adó-
ügyi Iroda vezetője.

A rendelkezésre álló források jelentő-
sebb hányadát, 81,1%-át működési kiadá-
sok fedezetére használta fel az önkor-
mányzat, míg felhalmozási célra a költség-
vetés 18,9%-át fordították (Martfű - Rákó-
czifalva kerékpárút, Művelődési Központ 
felújítása, napelemes rendszerek kiépíté-
se, ingatlanvásárlás piac kialakítására).

– A 2012-es év folyamán valamennyi, 
önként és kötelezően vállalt feladatunkat 
finanszírozni tudtuk, év végére jelentős 

tartalékot képeztünk, és ha nem is nagy-
mértékben, de az önkormányzat dolgozói-
nak jövedelmét is emeltük. Kiemelten ke-
zeltük a szociális feladatokat és a foglal-
koztatás kérdéseit. Működik a vállalkozá-
sokat támogató alap, a vállalkozások ré-
szére tájékoztatókat szerveztünk. Sport- 
és civiltámogatást nyújtottunk valamennyi 
szervezet részére, amely ezt jogosan 
igénybe vehette. Mindemellett városfej-
lesztésre is volt lehetőségünk – foglalta 
össze az elmúlt évi pénzügyi gazdálkodás 
legfontosabb elemeit dr. Kiss Edit.

Alapvető, jelentős tervek készültek el, 
mint a Fenntartható Energetikai Akcióterv, 
vagy az Integrált Városfejlesztési Straté-
gia, amelyeknek elkészíttetése egyrészt 
forrást igényelt, másrészt pedig iránymu-
tatásként szolgálhatnak a jelenlegi és a 
következő képviselő-testület részére is a 
város fejlesztési lehetőségeiről. Ezek a 
tervek összhangban vannak a testület cik-
lusprogramjában elfogadott gazdálkodási 
elvekkel.

– Az, hogy ilyen szép eredménnyel zár-
tuk a 2012-es évet, annak is köszönhető, 
hogy mindenki elfogadta a szigorú, takaré-
kos gazdálkodás szükségességét – hang-
súlyozta városunk polgármestere.

Az önkormányzat gazdálkodását jelen-
tősen befolyásolja a helyi adóbevétel ala-
kulása. Dr. Kiss Edit emlékeztetett, hogy 
2010 végén nagyarányú adóbefizetés tör-
tént, majd 2011 és 2012 őszén a korábbi 
túlfizetés beszámításának lehetőségével 
élt a legnagyobb adófizető. Ennek ellenére 
2012-ben az önkormányzat jelentősen nö-
velte a vagyonát, és igen komoly tartalék-
kal kezdhette az idei évet.

– Azok a szociális elvek tudtak, tudnak 
Martfűn érvényesülni, amelyeket évek óta 

követ a képviselő-testület, arra törekedve, 
hogy lehetőség szerint mindenkin tudjunk 
segíteni – fogalmazott Gonda Istvánné, az 
Egészségügyi, Foglalkoztatási és Szociá-
lis Bizottság vezetője az elmúlt évi gazdál-

RÁKÓCZI ÚT – FELÚJÍTÁS ÖNKORMÁNYZATI TULAJDONBAN?
ÚJABB BIZTONSÁGI KAMERARENDSZEREK

kodással kapcsolatban. A szakbizottság a 
szociális feladatok színvonalának emelé-
sét, illetve a jól áttekinthető feladatellátást 
szolgáló új önkormányzati intézmény el-
múlt évi létrehozását is pozitívumként érté-
kelte.

Jónak ítélte meg az önkormányzat 
2012. évi gazdálkodását a Pénzügyi, Ügy-
rendi és Városfejlesztési Bizottság. Dr. Ur-
bán-Szabó Béla bizottságvezető arra is 
felhívta a figyelmet, hogy az önkormány-
zati finanszírozási rendszer átalakítása, 
valamint az önkormányzat új szervezeti 
felépítése alapján 2013 próbaév lesz a 
gazdálkodásban.

– Az, hogy az önkormányzat átállt az 
ún. feladatfinanszírozási rendszerre, már 
az idei költségvetési rendeletben megnyil-
vánul. Nincs félnivalónk a változások mi-
att. Amit tudtunk a tavalyi év során is át-
gondoltunk, tartalékoltunk, hogy a változá-
sokat megfelelően tudjuk követni, finanszí-
rozni, és biztonsággal indíthassuk a 2013-
as valamint az azt követő évet – zárta a 
2012. évi pénzügyi beszámoló tárgyalását 
dr. Kiss Edit.

2012-ben átfogóan ellenőrizték a pol-
gármesteri hivatal pénztári munkafolya-
matait, a Damjanich János Szakképző Is-
kola, Gimnázium és Kollégium valamint a 
Művelődési Központ gazdasági tevékeny-
ségét. A belső ellenőrzés által feltárt ki-
sebb hiányosságok megszüntetése már 
megtörtént, vagy folyamatban van.

– A képviselő-testület számára és az én 
számomra is fontos, hogy ráirányítsák a fi-
gyelmünket a hiányosságokra, hibákra, 
mert szeretnénk, hogy az önkormányzat 
gazdálkodása minden területen teljesen 
rendben legyen – emelte ki a belső ellen-
őrzés fontosságát dr. Kiss Edit.
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Elfogadta a képviselő-testület a Martfűi 
Városfejlesztési Nonprofit Kft. 2012. évi 
beszámolóját és 2013. évi költségvetését 
is. 

* * *

A Martfű Városi Művelődési Központ 
és Könyvtár tevékenységéről, a Köz-
művelődési Stratégia végrehajtásáról 
szóló, a 2008-2013 közötti időszakot felö-
lelő beszámoló tárgyalása következett.

A beszámolót az Oktatási, Művelődési, 
Sport, Civil- és Egyházi Kapcsolatok bi-
zottsága nevében Rágyanszky István ér-
tékelte.

– Ez az anyag valós képet fest a város 
művelődési szerepéről, elismeréssel adó-
zik az önkormányzat kultúrát, művelődést 
támogató tevékenységéről, és elismerés-
sel is szól a kulturális kormányzat fejlődést 
beindító legutóbbi intézkedéseiről.

Az intézmény gazdálkodása az elmúlt 
öt esztendőben is igen takarékos, emellett 
kiegyensúlyozott volt, köszönhetően an-
nak, hogy az önkormányzat minden évben 
az állami támogatás többszörösét fordítja 
a kultúra finanszírozására, felismerve an-
nak rendkívüli fontosságát.

„Intézményünk nyitott és befogadó 
szellemiségével mindenki számára hozzá-
férhetővé teszi szolgáltatásait.” – idézte a 
beszámolót Rágyanszky István, megálla-
pítva, hogy ez valóban így van. 

A Cikta - Bata hagyományok érzékel-
hetőek a nyugdíjas korosztály még fiata-
labb korban megszokott aktivitásában, a 
Kreatív ifjúság fejezet, a Kultúra, az Egye-
dül nem megy, az Élethosszig tartó tanu-
lás, az Esély a munkára, a Múlt, jelen jövő, 
az Alkotó emberek, A közösségért fejeze-
tek mind-mind a kultúra- és a közösségfej-
lesztésről szólnak. 

A Városi Könyvtár ellátja a város felnőtt 
és gyermek lakosságát, könyvtári szolgál-
tatásokkal is biztosítja az információhoz 
való szabad hozzáférést, segíti az élet-
hosszig tartó tanulást, közösségi színteret 
is biztosít nagyon sok kiscsoport és külön-
féle rendezvény számára.

A városi honlap és a városi lap szer-
kesztése, a kiadványszerkesztés az intéz-
mény Kommunikációs és Médiacsoportjá-
nak feladatköre. 2011 februárjától új kor-
szak indult a városkommunikáció terén, a 
városi honlap tartalmi - technikai megújí-
tásával az új, dinamikus, interaktív honlap 
közvetlen, napi szintű kommunikációt tesz 
lehetővé a lakossággal, az online hírek, a 
városi honlap tartalmába beépülő helyi te-
levízió felvételek széles körben, világszer-
te elérhetőek. A csoport tevékenységi kö-
rébe tartozik a városmarketing, a turiszti-
kai tevékenység tudatos, hatékony erősí-
tése is. A feladat óriási jelentőségéhez 
nem fér kétség, ez maga a világra szóló, 
teljes nyilvánosság.

A művelődési központ sikeres pályáza-
tai 72,4 millió forint forrást teremtettek eb-

ben az ötéves időtartamban, ami rengeteg 
munkát takar és követel. 

A beszámoló és a személyes tapaszta-
lataink alapján is úgy látjuk, hogy kiváló 
munkát végez az intézmény. Kiváló kap-
csolatrendszert építettek ki, amelyben az 
intézményvezetőé az elsőrangú szerep.

– Ebben az önkormányzati ciklusban a 
kommunikáció átszervezésén túl is szá-
mos meghatározó jelentőségű stratégiai 
döntés született. Ilyen a művelődési köz-
pont civil házzá fejlesztése, a jogszabályi 
környezet változása miatt a civil közössé-
gek fennmaradásának, hivatalosan műkö-
dő, bejegyzett civilszervezetté alakításá-
nak segítése.     

A kulturális stratégia és a beszámoló is 
megállapítja, hogy a kisközösségek mű-
ködtetése talán az egyik legfontosabb te-
vékenysége az intézménynek, hiszen a 
város lakói, közössége érdekében jöttek 
létre, és rendkívül nagy számban vonják 
be a működésbe a lakosság nagyon szé-
les rétegeit. Ezt a közösségi tevékenysé-
get igen nagyra értékelik az itt élők. Talán 
egy kicsit a fiataloknak nyújtható lehetősé-
gek felé nyitást hiányolják, de amivel ma 
elárasztják a fiatalokat, attól szeretnénk 
megóvni őket és intézményünket, és sze-
retnénk magas kulturális színvonalon mű-
ködő intézményt fenntartani a jövőben is – 
hangsúlyozta dr. Kiss Edit.

Jelentős eredményeket ért el az önkor-
mányzat és az intézmény a néprajzi kiállí-
tóterek, foglalkoztató terek növelésében. 
Működik a „Mézeskalács ház”, néprajzi, 
majd várostörténeti kiállítás nyílt.

Számos szép ünnepséget szervez az 
intézmény, amelyeken egyre szívesebben 
vesznek részt a város lakói, és amelyek 
köré közösségek épülnek. Az intézmény 
szűkebb és tágabb régiónkra gyakorolt ha-
tása is jelentős, és a nemzetközi kapcso-
latok terén is élenjár a művelődési központ 
– fogalmazott a testületi ülésen városunk 
polgármestere.

– Érezzük kollégáimmal ezt a támogató 
hátteret, azt kívánom, hogy mindenki ilyen 
segítség mellett tudjon dolgozni – utalt az 
önkormányzat, az intézmények munkatár-
sai, a képviselő-testület, a kulturális bizott-
ság és a civilszervezetek segítő tevékeny-
ségére Asztalos Árpádné intézményveze-
tő. – Martfűn olyan támogatást kaphatnak 
a civilszervezetek – jogi képviselet, ingye-
nes könyvelés –, amely országos szinten 
is példaértékű, és elismerést vált ki szak-
mai körökben is. A civil élet az alapja a 
martfűi közösségi létnek. Nélkülük nem 
menne, csak velük együtt. Nagyon igé-
nyes és szép városban művelhetjük a kul-
túrát, és kiváló emberekkel dolgozhatunk 
együtt.  

* * *

Az államháztartási törvénynek megfe-
lelően az önkormányzat 2014. évi költ-
ségvetési koncepciójára vonatkozó ja-

vaslatot is megtárgyalta a képviselő-tes-
tület ezen az ülésén. Rögzítették, hogy mi-
lyen elvek mentén gazdálkodik az önkor-
mányzat a következő évben, sorra vették 
a várható bevételeket és kiadásokat. A 
pénzügyi terv átgondolt kialakítása meg-
alapozza az okszerű, a város lakossága 
javát szolgáló önkormányzati gazdálko-
dást.  

A helyi adóbevételek változó mértéke 
miatt a továbbiakban is jelentős tartalék-
képzésre törekszik az önkormányzat. A 
létszám- és bérgazdálkodásban is előrelé-
pést tervez a testület. Az önkormányzati 
foglalkoztatás szintjének megtartását, a 
jövedelmekben pedig a minimálbérről való 
továbblépést már ebben az évben és 
2014-ben is kiemelten kezeli a képviselő-
testület.

– Több pályázatunk is folyamatban van, 
újabb fejlesztéseket szeretnénk végrehaj-
tani. Reményeink szerint jelentős tartalé-
kaink maradnak a következő évre is, 
amelyből biztosítani tudjuk a város további 
fejlesztését – hangsúlyozta dr. Kiss Edit.

* * *

A közigazgatásban bekövetkezett szer-
vezeti változások – járások kialakítása, fel-
adat- és hatáskörök változása – miatt mó-
dosította a képviselő-testület a Martfűi Pol-
gármesteri Hivatal valamint Martfű Város 
Önkormányzata Szervezeti és Működési 
Szabályzatát. Az önkormányzati törvény 
változása a korábbinál részletesebb sza-
bályozást ír elő számos területen (zárt ülés 
tartása, bizottságok ülései, jegyzőkönyvek 
tartalmi és formai elemei, stb.).

Módosította, a járási hivatal kirendelt-
sége munkarendjéhez igazította a képvi-
selő-testület a polgármesteri hivatal 
munka- és ügyfélfogadási rendjét. Hét-
főn hosszabbított nyitva tartással, 18 óráig 
várják az ügyeiket intézőket a hivatal mun-
katársai. Kedden délután, csütörtökön dél-
előtt és péntek délután az ügyfélfogadás 
szünetel.

* * *
A köznevelési törvénynek megfelelően 

átgondolták és teljesen megújították a Já-
tékvár Óvoda és Bölcsőde Szervezeti és 
Működési Szabályzatát az intézmény 
szakemberei. A megújult szabályzatot a 
képviselő-testület is jóváhagyta.

* * *

Elfogadták a képviselők az Energia-
hatékony Önkormányzatok Szövetsé-
géhez való csatlakozásról szóló előter-
jesztést.

A Magyar Energiaklub támogatásával 
2006 júliusában alakult meg az Energiaha-
tékony Önkormányzatok Szövetsége 
(EHÖSZ), mint kiemelten közhasznú szer-
vezet, a hatékony települési energiagaz-
dálkodást elősegítő szakmai, önkormány-
zati együttműködés élénkítése céljából. A 
szövetség a lakosság és az önkormányza-
tok részére szolgáltatást kínál az energia-
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takarékos megoldások, a pályázatokon 
való részvétel és a megújuló energiák 
hasznosítása terén.

Martfű Város Önkormányzata 2012-
ben elkészíttette a Fenntartható Energeti-
kai Akciótervét, amely illeszkedik az 
EHÖSZ célkitűzéseihez.

* * *
Ingyenes önkormányzati tulajdonba 

venné és felújítaná a képviselő-testület a 
jelenleg állami kezelésben lévő Rákóczi 
utat.

Az egyre rosszabb állapotba kerülő út 
felújítása érdekében számos lépést tett az 
önkormányzat a korábbi években, vállalva 
akár a felújítási költségek 50%-át. 2009-
ben megállapodás aláírására is sor került, 
amelyben a 42,3 milliós költségek felének 
kifizetését vállalta az önkormányzat, az út-
felújítás azonban tovább váratott magára. 
Időközben a Magyar Közút Kht. átdolgozta 
a felújítási terveket, ezt követően a beru-
házás költségei 2012-re már 108 millió fo-
rintra rúgtak volna.

A képviselő-testület mostani döntése 
alapján az önkormányzat kezdeményezi a 
Rákóczi út állami tulajdonból ingyenes ön-
kormányzati tulajdonba vételét a Magyar 
Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-nél. A cél az, 
hogy a Rákóczi út több éve húzódó felújí-
tása végre megtörténjen, melyet – ameny-
nyiben megkapja az út tulajdonjogát – pá-
lyázat benyújtásával, valamint önerő válla-
lásával is elősegítene az önkormányzat.

* * *
Elfogadta a sportszervezetek 2013. 

évi támogatásáról szóló előterjesztést a 
képviselő-testület. A korábbi előlegfolyósí-
tást követően, most a támogatások végle-
ges összegének meghatározására került 
sor. (További részletek a Sporttámogatá-
sok – Átlátható gazdálkodást vár az önkor-
mányzat a Martfűi Labdarúgó Sportegye-
sülettől című írásban – szerk.)

* * *
Május 31-re módosította a képviselő-

testület a civil szervezetek 2013. évi ön-
kormányzati támogatására kiírt pályá-
zat benyújtási határidejét.

A testület ez év februárjában döntött a 
civil szervezetek idei támogatására vonat-
kozó pályázati kiírásról, a pályázatok be-
nyújtásának határidejeként március 30. 
napját jelölve meg. A civil szervezetekre 
vonatkozó jogszabály alapján a szerveze-
teknek az előző évi mérlegbeszámolóikat 
május végéig kell elkészíteniük. Az erről 
szóló igazolást csatolniuk kell az önkor-
mányzati támogatás igénylésére szolgáló 
pályázati adatlaphoz.  

Több helyi közösség alakul át ezekben 
a hónapokban hivatalos civilszervezetté, 
hogy – az új jogszabályi környezetben – 
egyáltalán pályázhassanak önkormány-
zati támogatásra, ezért a későbbiekben 
második pályázati körös eljárásra is sor 
kerül. – A cél az, hogy egyetlen arra érde-

mes szervezet se maradjon ki az önkor-
mányzati támogatási rendszerből, de min-
den esetben a közpénzekkel való bánás 
szabályainak megfelelően járjunk el – 
hangsúlyozta a testületi ülésen dr. Kiss 
Edit polgármester.

* * *
Újabb biztonsági kamerarendszerek 

telepítéséről döntött a képviselő-testület. A 
magas szintű önkormányzati biztonsági 
rendszer bővítése érdekében II. ütemben 
videokamerás megfigyelő és képrögzítő 
rendszer kiépítésére kerül sor a Polgár-
mesteri Hivatal valamint a Martfű Városi 
Művelődési Központ és Könyvtár épületé-
ben. A két beruházás közel egymillió forint-
ba kerül. A beépített kamerák segítségével 
az intézmények bejáratai és a környező 
közterületek is megfigyelhetővé válnak. 

* * *
Módosította, a jogszabályi változások-

hoz igazította a képviselő-testület a gyer-

mekvédelmi és szociális ellátásokról 
szóló rendeletét. A szociális kérelmeket 
ezentúl a fővárosi és megyei kormányhi-
vatal járási hivatalánál és a kérelmezőt ál-
láskeresőként nyilvántartó járási hivatal 
munkaügyi kirendeltségén is be lehet nyúj-
tani. 

* * *
Martfű az egyike az állami adósságkon-

szolidációval nem érintett 27 hazai telepü-
lésnek. Ezek az önkormányzatok – kom-
penzációként – április végéig juttathatták 
el önkormányzati bevételt növelő beruhá-
zási javaslataikat, fejlesztési elképzelése-
iket a Belügyminisztérium számára. A 
martfűi önkormányzat – dr. Kiss Edit tájé-
koztatása alapján – a város ipari parkjának 
közművesítéséhez, az oda vezető út meg-
építéséhez, és az ipari park területén egy, 
a kis- és közepes vállalkozások tevékeny-
ségét segítő inkubátorház létesítéséhez 
vár támogatást.

Herbály Jánosné 

A Magyarország helyi önkormányzata-
iról szóló 2011. évi törvény 2013. január 1-
jétől hatályos rendelkezései alapján több 
ponton, jelentősen módosította a Képvise-
lő-testület Martfű Város Önkormányzatá-
nak Szervezeti és Működési Szabályzatát 
a 2013. április 25-i ülésén. A korábbinál 
sokkal részletesebb helyi önkormányzati 
szabályozás fontos eleme a Martfűi Pol-
gármesteri Hivatal munka- és ügyfélfoga-
dási rendjének meghatározása.

2013. május 1-jétől hétfőnként 8-12 
óráig és 13-tól 18 óráig, hosszított ügyfél-
fogadási renddel várják az ügyes-bajos 
dolgaikat intézőket. Kedden 8-tól 12 óráig, 
szerdán 8-tól 12 óráig és 13-tól 16 óráig, 
csütörtökön 13 órától 16 óráig, pénteken 
pedig 8-tól 12 óráig tart az ügyfélfogadás.

Az új helyi szabályozás alapján a pol-
gármesteri hivatal munkarendje: hétfőtől - 
csütörtökig 8,00 órától 16,30 óráig, pénte-
ken 8,00 órától 14,00 óráig tart.

Ezzel a döntéssel a képviselő-testület 
igyekezett összehangolni a Martfűi Polgár-
mesteri Hivatal, az épületben működő Já-
rási Hivatal, valamint Martfű Város Önkor-
mányzata Gyermekjóléti és Szociális Szol-
gáltató Központja munka- és ügyfélfoga-
dási rendjét. A martfűi Városházán műkö-
dő Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kor-
mányhivatal Szolnoki Járási Hivatala hét-
főnként szintén 18 óráig tart nyitva. 

Herbály Jánosné

A Polgármesteri Hivatal munka- és 
ügyfélfogadási rendje

A hivatal dolgozóinak munkarendje: 
hétfőtől  csütörtökig 8,00 órától 16,30 órá-
ig, pénteken 8,00 órától 14,00 óráig tart.

MÁJUS 1-TŐL ÚJ MUNKA- ÉS ÜGYFÉLFOGADÁSI REND A
MARTFŰI POLGÁRMESTERI HIVATALBAN – HÉTFŐNKÉNT
18 ÓRÁIG TART AZ ÜGYINTÉZÉS

A hétfői napokon hosszított ügyfélfoga-
dást tartó ügyintézők munkakezdése 
10,00 óra.

A hivatal általános ügyfélfogadási rendje:

Nap         De.:                 Du.:
Hétfő:        8,00-12,00     13,00-18,00
Kedd:        8,00-12,00 nincs
Szerda:     8,00-12,00     13,00-16,00
Csütörtök:     nincs          13,00 -16,00
Péntek:     8,00-12,00 nincs

A Pénztár nyitvatartási rendje:

Nap               De.:                 Du.:
Hétfő:            nincs        14,00-15,00
Kedd:            nincs              nincs
Szerda:         nincs        14,00-15,00
Csütörtök:     nincs              nincs
Péntek:    09,00-10,00         nincs

Az ügyfeleknek lehetőséget kell biztosí-
tani az ügyintézőkkel történő előzetes idő-
pont egyeztetésre, mely azonban nem kö-
telező.

A polgármester és a jegyző minden hé-
ten hétfőn fogadóórát tart.

A Martfű Magazin következő lap-
száma várhatóan 2013. június 20-án 
jelenik meg.

Írásaikat, hirdetéseiket június 14-ig 
adhatják le a szerkesztőségben.
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Sporttámogatások
ÁTLÁTHATÓ GAZDÁLKODÁST VÁR AZ ÖNKORMÁNYZAT A
MARTFÛI LABDARÚGÓ SPORTEGYESÜLETTÕL

Elfogadta a sportszervezetek 2013. 
évi támogatásáról szóló elõterjesztést 
Martfû Város Önkormányzatának Képvi-
selõ-testülete az április 25-i ülésén. A ko-
rábbi elõlegfolyósítást követõen, most a 
támogatások végleges összegének meg-
határozására került sor.

A Martfûi Labdarúgó Sportegyesület 
azonban csak akkor juthat hozzá a 3,4 
millió forintos önkormányzati támogatás-
hoz, ha a gazdálkodásában és az elmúlt 
évi költségvetési támogatás felhasználá-
sáról készült beszámolójában feltárt hiá-
nyosságokat pótolja.

Az elmúlt évi 13,1 millió forintos támo-
gatási keretet közel egymillió forinttal 
emelte meg a képviselõ-testület a város 
idei pénzügyi tervében. A 14 millió forin-
tos közvetlen sportfinanszírozásra szánt 
összeg az éves költségvetés csaknem 
1,5%-át teszi ki.

Az önkormányzat sportkoncepciójá-
ban szabályozottak szerinti támogatási 
igényt ez évben hat sportszervezet nyúj-
tott be, 15,2 millió forint támogatási ösz-
szeg igénybevételére.

Az év közben felmerülõ, indokolt rend-
kívüli igények támogatására 500 ezer fo-
rint tartalékkeret létrehozása mellett, 13,5 
millió forint sporttámogatás felosztására 
tett javaslatot elõterjesztõként Tarjányiné 
Tasnádi Edit, a Mûvelõdési, Oktatási, 
Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bi-
zottsága vezetõje.

2013-ban a Martfûi Városi Sportegye-
sület 3 millió forint önkormányzati forrás-
sal számolhat, amely 300 ezer forinttal 
magasabb az elõzõ évi összegnél. A 
Martfûi Labdarúgó SE ebben az évben is 
3,4 millió forint támogatáshoz jut. A Kézi-
labda KKE 100 ezer forinttal emelt 
összeggel, 2,5 millió forint önkormányzati 
forrással gazdálkodhat. A Martfûi Kyo-
kushin Karate Klub 2013-ban is 2,5 millió 
forintot vehet igénybe. A Martfûi Úszó- és 
Triatlon Klub ez évi támogatása 240 ezer 
forinttal, 2040 ezer forintra emelkedett. 
Az R-15 Postagalambsport Egyesület is 
magasabb, 70 ezer forintról 100 ezer fo-
rintra emelt önkormányzati kerettel gaz-
dálkodhat.

A sporttámogatások körében két hatá-
rozati javaslatról döntött a képviselõ-tes-
tület: egyik a sportszervezetek támogatá-
si összegének meghatározása, a másik a 
Martfûi Labdarúgó Sportegyesülettel 
kapcsolatos támogatásról szóló hatá-
rozati javaslat volt.

A képviselõ-testület nem fogadta, nem 
fogadhatta el a Martfûi Labdarúgó Sport-
egyesület 2012. évi költségvetési támo-
gatás felhasználásáról benyújtott pénz-

ügyi beszámolóját. A 2013. évben az 
egyesületnek megállapított támogatást 
mindaddig nem folyósítja az önkormány-
zat, amíg a korábban egy könyvvizsgáló 
és adótanácsadó társaság által elvégez-
tetett külsõ pénzügyi szakértõi vizsgálat 
által feltárt hiányosságokat – az önkor-
mányzat által megadott, segítõ szándékú 
szempontsor alapján – az egyesület nem 
pótolja, és az átdolgozott 2012. évi be-
számolóját be nem nyújtja.

Petyus János elnök és a további tiszt-
ségviselõk lemondása miatt új elnök és 
elnökségi tagok választása szükséges. 
Az önkormányzati határozatba foglaltak 
alapján a távozó elnök az újonnan válasz-
tandó elnöknek, vezetõségnek köteles 
átadni valamennyi folyamatban lévõ 
ügyet, és a képviselõ-testület határoza-
tának végrehajtásáról 2013. május 13-ig 
részletesen be kell számolnia.

Kisebb hiányosságokat több sport-
egyesület esetében feltárt a 2012. évi ön-
kormányzati sporttámogatás felhaszná-
lására vonatkozó beszámolókban a 
Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési 
Bizottság. A labdarúgó egyesület eseté-
ben azonban a külsõ szakértõi vizsgálat 
is olyan alapvetõ bizonylati hiányosságo-
kat talált, amelyek közpénzek felhaszná-
lása esetén megengedhetetlenek.

A Mûvelõdési, Oktatási, Sport, Civil és 
Egyházi Kapcsolatok bizottsága önálló-
an, valamint a Pénzügyi és Ügyrendi Bi-
zottsággal közös ülésen is áttekintette a 
labdarúgó sportegyesülettel kapcsolatos 
szakértõi vizsgálati anyagot, és az abban 
megfogalmazott problémák alapján állí-
tották össze és foglalták határozati javas-
latba a sportegyesület további önkor-
mányzati támogatásának feltételeit. 
Mindezekrõl az elõzményekrõl, a sportbi-
zottság képviseletében, Tarjányiné Tas-
nádi Edit bizottságvezetõ távollétében, 
Rágyanszky István adott tájékoztatást a 
képviselõ-testületi ülésen.

– Az eljárás során minden sportegye-
sület beszámolójával összefüggésben 
megnéztük a kapcsolódó bizonylatoláso-
kat, nyilvántartásokat. A labdarúgó egye-
sületnél nagyobb problémákat találtunk, 
így merült fel a külsõ könyvszakértõk be-
vonása. Az önkormányzatnak, mint támo-
gatónak lehetnek a gazdálkodásra vonat-
kozó elvárásai, amelyek alapján ezeknek 
a szervezeteknek mûködniük kell. Semmi 
pluszt nem kérünk, csak ami minden 
egyes sportszervezettõl elvárható. 
Amennyiben a labdarúgó sportegyesület 
teljesíti ezeket a feltételeket, semmi aka-
dálya nem lesz annak, hogy az önkor-

mányzat a korábbi éveknek megfelelõen 
támogassa ezt a sportegyesületet is – 
erõsítette meg dr. Urbán-Szabó Béla, a 
Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési 
Bizottság vezetõje. – Ennél az egyesület-
nél nem csak anyagi támogatásról van 
szó, hanem a háttér intézmények önkor-
mányzati finanszírozása is jelentõs mér-
tékû. Ennek a háttér infrastruktúrának a 
mûködtetésén is változtatni kell, hogy 
más egyesületek tagsága és sportolói is 
használhassák a sporttelepet.

– Szinte erején felül támogatja az ön-
kormányzat a sportegyesületeket. Ennek 
az erõfeszítésnek is köszönhetõen szí-
nes sportélet folyik Martfûn. Önkor-
mányzati finanszírozás azonban csak a 
közpénzekre vonatkozó szabályok betar-
tásával lehetséges, amiért mi magunk is 
felelõsek vagyunk – hangsúlyozta dr. 
Kiss Edit.

Városunk polgármestere, különösen a 
sportoló gyerekek érdekében reméli, 
hogy a labdarúgó egyesület a képviselõ-
testület által megszabott határidõn belül 
meg tud felelni a jogszabályi feltételek-
nek, amelyek nélkül önkormányzati támo-
gatás nem adható.

A testületi ülésen elhangzottak alapján 
ebben az évben a sportinfrastruktúrára, a 
sportcsarnok állagának javítására is kie-
melt figyelmet fordít az önkormányzat.

– Szorítunk a labdarúgóknak, hogy a 
helyzetük rendezõdjön – fogalmazott a 
képviselõ-testületi ülésen Sági István. A 
Martfûi Városi Sportegyesület vezetõje 
az önkormányzat további támogatását 
kérte a megfelelõ bizonylati, elszámolási 
gyakorlat kialakításában. Azt is megtud-
tuk, hogy az egyesület fejleszteni szeret-
né sportlétesítményeit, s hogy az erre irá-
nyuló pályázatban az önkormányzat 
együttmûködésére is számítanak. 

– Az egyik szemem sír, a másik nevet. 
Sír, mert ilyen dolgok kerültek elõ az 
egyesületnél, amelynek vezetõségi tagja 
vagyok – fogalmazott Oláh Kálmán. A 
képviselõ-testület ülésén ugyancsak 
jelenlévõ Hovodzák Ferenc nevében is 
ígérte, hogy mindent megtesznek a zök-
kenõmentes átállás, a folyamatos munka 
érdekében, hiszen nagyon sok fiatal 
sportol a labdarúgó egyesületben. 

Oláh Kálmán bízik abban, hogy az új 
vezetés olyan mederbe tereli az egye-
sület mûködését, gazdálkodását, hogy 
meg tudnak felelni a szülõk, a gyermekek 
és a képviselõ-testület elvárásainak is, 
hiszen a labdarúgó egyesület legjelen-
tõsebb szponzora az önkormányzat.

Herbály Jánosné
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„Gyökereink nyomában“
NAGYSZABÁSÚ ÜNNEPI RENDEZVÉNYEN AVATTÁK FEL
JAN ANTONIN BATA EMLÉKSZOBRÁT

Gyár- és városalapítónk emléke elõtt 
tisztelegve május 1-jén délelõtt avatták fel 
ünnepélyes keretek között Jan Antonin 
Bata emlékszobrát a Bata téren. A jelentõs 
összefogással megvalósult, két méter ma-
gas bronzszobrot városunk Munkácsy-dí-
jas szobrásza, Gyurcsek Ferenc készítet-
te. A településünk 70 évvel ezelõtti szüle-
tésében, majd fejlõdésében egyetlen sze-
mélyként fontos szerepet betöltõ cseh ci-
põgyáros szobrának felállítása várostörté-
neti eseményként írta be magát Martfû 
életébe.

A szoboravatás ünnepségén Asztalos 
Árpádné, a Mûvelõdési Központ igazgató-
ja köszöntötte mindazokat, akik jelenlétük-
kel megtisztelték a rendezvényt: Martfû 
Város Önkormányzata nevében dr. Kiss 
Editet városunk polgármesterét és váro-
sunk vezetõit, Kovács Sándor urat, a Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei Közgyûlés el-
nökét, Sági István országgyûlési képviselõ 
urat, Helena Bambasovát, a Cseh Köztár-
saság magyarországi nagykövetét és Mi-
lán Peprnik konzul urat, valamint Bedrich 
Landsfeld urat, Zlin város alpolgármeste-
rét. Jan Antonin Bata unokája, John Nash 
fontos családi esemény miatt nem tudott 
eljönni, de delegálta a Bata Alapítvány ku-
rátorait: Dr. Marek Belza urat és Robert 
Hajek urat. Asztalos Árpádné városunk la-
kói nevében is köszöntötte baráti és test-
vérvárosaink delegációit és vezetõiket, 
Gyurcsek Ferenc Munkácsy-díjas szob-
rászmûvészt, a szobor alkotóját és Prókai 
Gábor urat, a Képzõ- és Iparmûvészeti 
Lektorátus mûvészeti tanácsadóját. A Ba-
ta-emlékbizottság vezetõjét, Rágyanszky 
István képviselõ urat és az emlékbizottság 
tagjait, továbbá az ünnepségen jelenlévõ 

egykori Cikta Munkaiskola diákjait, a Cikta 
cipõgyár egykori dolgozóit és családtagjai-
kat is köszönthettük az ünnepségen részt-
vevõk között.

Az avató ünnepséget dr. Kiss Edit pol-
gármester nyitotta meg. – Csaknem más-
fél évvel ezelõtt határozta el városunk kép-
viselõ-testülete, hogy emléket állít a cseh 
cipõkirály, Jan Antonin Bata tiszteletére, 
akinek személyében a martfûi cipõgyár és 
a település megalapítóját tisztelhetjük. Tel-
jes bizonyossággal kijelenthetjük, hogy azt 
a céget, amely Martfûn a cipõgyár és a te-
lepülés építését megkezdte, 1938. októ-
ber 10-én Jan Antonin Bata a személyes 
vagyonából és a szintén tulajdonában lévõ 
zlini Bata-konszern vagyonából hozta lét-
re. Ez a cég a Cikta Cipõgyártó és Keres-
kedelmi elõbb Kft., majd részvénytársaság 
volt. Ez a vállalkozás elõbb Érsekújváron 

kezdte meg mûködését, majd a II. Világhá-
ború alatt onnan települt át ide, Martfûre.

A magyarországi gyár megépítésére al-
kalmas terület kiválasztása még 1938-39-
ben megtörtént. A tervek elkészítése után 
kezdõdött az építkezés 1941-ben, és a 

gyárépítéssel együtt megkezdõdött a lakó-
telep, majd a munkaiskola építése is. A 
környék nagyon szegény és elmaradott 
volt. Nem véletlenül kötötte ki az akkori 
Magyar Kormány a Bata-vállalkozás Ma-
gyarországra betelepülése feltételéül azt, 
hogy az Alföldön kell megtelepednie, az el-
maradottság csökkentése érdekében.

Az alapítással és az építkezéssel Mart-
fû mondhatni egy világbirodalom részévé 
vált. Ugyanolyan elvek mellett kezdõdött 
meg itt is a település létrehozása, mint 
számtalan más Bata-városban: az üzem-
ben dolgozókról és a családjukról való 
maximális gondoskodás jegyében. A Bata-
gyárak és -városok messze a kor színvo-
nala fölött nyújtottak ellátást dolgozóiknak 
és lakóiknak.

A martfûi Cikta Cipõgyár 1942 nyarán 
kezdte meg a termelést, az érsekújvári 
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üzem pedig 1943-ban települt át ide. A há-
ború alatt hadiüzemként mûködött a gyár. 
Az építkezés nálunk a háború miatt az ere-
deti tervek szerint sajnos nem fejezõdhe-
tett be. A háború után itt nem csak újjáépí-
tés, hanem további nagyarányú fejlesztés 
is történt. De most már nem a Bata modell,  
hanem a szocializmus korszaka, normái 
szerint. Sok-sok Bata terv álom maradt, de 
a város nagyon sokáig dinamikusan fejlõ-

nek a Bata-városok közösségébe való in-
vitálásért. Városunk polgármestere meg-
köszönte a Bata-emlékbizottság munká-
ját, kiemelve Rágyanszky István, Gonda 
Istvánné és Szekeres Mónika Gizella ön-
kormányzati képviselõk és segítõik odaa-
dó munkáját, valamint, nagy hangsúlyt he-
lyezve a példamutató összefogásra, az 
adományokra, a városlakóknak is köszö-
netét fejezte ki. 

hek életében is egyfajta szimbólum. Mun-
kásságukra nemcsak hagyománytisztelet-
bõl emlékeznek, hiszen a Bata család üze-
nete máig ható fontos értékekkel bír. 

– Az a legendás hozzáállás, mellyel a 
Bata család a munkásairól gondoskodott, 
nem csupán emberszeretet volt, hanem 
õk felismerték, hogy jobb körülményeket 
biztosítani a dolgozóknak a cég érdekeit is 
szolgálja. Ez a felvilágosult szemlélet-mód 

dött. Önálló településsé Martfû 1950-ben 
vált, majd 1989-ben városi rangot kapott. 
Településünk tehát nagyon fiatal, mind-
össze legfeljebb 70 éves. Képviselõ-testü-
letünk mégis elérkezettnek látta az idõt ar-
ra, hogy a település történetét feltárva 
megkeresse a gyökereket. Látnunk kell, 
hogy mi történik körülöttünk, ezért fontos, 
hogy megtaláljuk azokat a momentumokat 
az életünkben, történetünkben, amelyek 
köré közösségeket tudunk szervezni.

A szoborállításra vonatkozó döntés óta 
másfél év telt el, azóta sok ember meg-
mozdult, sok esemény történt. Bata-gálát 
tartottunk, bált szerveztünk, filmet és kiállí-
tásokat készítettünk, összegyûjtöttük az 
emlékeket itthonról és külföldrõl. Pénzbeli 
adományok sokasága érkezett, mondhat-
ni, hogy a város lakossága szinte egy aka-
rattal kívánta a megemlékezést és az em-
lékmûállítást. Most végre ideérkeztünk, és 
egy szép díszparkban álló szobrot adha-
tunk át a város lakóinak. A hosszúra nyúlt 
tél után megfeszített erõvel dolgoztak itt a 
TESZ munkatársai, a Mûvelõdési Közpon-
tunk és a Polgármesteri Hivatal dolgozói, 
közmunkások, civil szervezetek tagjai, ön-
kéntesek és még nagyon sokan mások. 
Köszönet a munkájukért!

Dr. Kiss Edit polgármester ünnepi be-
széde végén köszönetét fejezte ki Gyur-
csek Ferencnek és a szoboröntõ mester-
nek, Varga Imrének. Köszönetet mondott 
Helena Bambasová asszonynak, a Cseh 
Köztársaság budapesti nagykövetének, 
aki pártfogásba vette törekvésünket, Milán 
Peprnik budapesti cseh konzul úrnak, aki 
folyamatosan tájékozódott városunkban 
és segítette a munkánkat. Köszönetét fe-
jezte ki a Bata-család tagjainak, elsõsor-
ban John Nash-nek, valamint dr. Miroslav 
Adamik úrnak, Zlin város polgármesteré-

– Legyen Jan Antonin Bata szobra jel-
képe a tettrekészségnek, a humánus és 
körültekintõ gondoskodásnak, a függõ-
ségben levõ emberekkel való törõdésnek, 
és legfõképpen a város lakói összefogásá-
nak. Az alkotás nemzeteket köt össze, le-
gyen ennek is jelképe – zárta ünnepi gon-
dolatait Martfû polgármestere.

– Nem csak a martfûieknek és a Bata 
családnak ünnep ez a nap, hanem az 
egész megyének, az egész országnak is – 
hangsúlyozta köszöntõjében Kovács Sán-
dor, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Közgyûlés elnöke. – 70 év egy város törté-
netében csak egy pillanat, egy ember éle-
tében azonban több emberöltõ. Ennek a 7 
évtizednek a csodáját, megalapításának 
történetét ünnepeljük most. Innen a szom-
szédos Csehországból jött egy ember, és 
a mezõgazdaság helyére ipart telepített, 
mely nagy átállás volt akkoriban, viszont 
sok-sok sikert hozott az itt élõknek és dol-
gozóknak. A martfûi cipõnek, csakúgy, 
mint az itteni sportéletnek megyei és or-
szágos híre volt a szocializmusban. Arany-
kora volt ez ennek a mindig fejlõdõ, szép 
Tisza-menti településnek. A rendszervál-
tás hanyatlást hozó idõszaka ellenére 
mindannyiunk számára fontos tanulságok 
vonhatók le e kisváros napjainkban is pél-
daértékû összefogásából, miszerint a ha-
gyományainkat, a munkába vetett hitünket 
meg kell õrizni, és ha barátainkkal, szom-
szédainkkal összefogunk, világra szóló 
tetteket tudunk végrehajtani.

Helena Bambasová, a Cseh Köztársa-
ság magyarországi nagykövete is öröm-
mel gratulált a város lakóinak a cseh cipõ-
gyáros, Jan Antonin Bata szobrának fela-
vatásához, a nemes kezdeményezéshez 
és annak sok munkával járó megvalósítá-
sához. Mint mondta, a Bata család a cse-

napjainkban is követendõ példa arra, 
hogyan kellene ma is vállalkozni. Nagy 
örömmel tölt el, hogy Jan Antonin Bata 
ilyen megbecsülést kap Martfûn, és köszö-
nöm, hogy részt vehetek ezen az ünnep-
ségen, osztozva a helyiek örömében. Azt 
kívánom Önöknek, hogy Jan Antonin Bata 
szobra legyen emlék és szolgáljon inspirá-
cióul az olyan típusú együttmûködések-
hez, melyeket más Bata városokkal foly-
tatnak akár Csehországban, akár bárhol a 
világon – búcsúzott a cseh nagykövet asz-
szony.

A díszpark közepén felállított két méter 
magas bronzszobor leleplezése követte 
az avató ünnepséget méltató beszédeket, 
gratulációkat. 

A Bata család képviseletében Martfûre 
látogató Dr. Marek Belza, a Bata Alapít-
vány kurátora a család szívélyes üdvözle-
tét, köszönetét tolmácsolta a szoborállítást 
ünneplõ martfûieknek. Személyes üzene-
tet hozott Jan Antonin Bata két lányától, 
unokájától John Nash-tõl, valamint öröm-
mel adta át városunk lakóinak a legidõ-
sebb unoka, Dolores Batova szeretetteljes 
köszönetét, aki egy Martfûhöz hasonló kis 
Bata-városban él Brazíliában. 

– Szeretném még további kilencven je-
lenleg élõ Bata hozzátartozó üdvözletét át-
adni ma Önöknek, akik rendkívüli módon 
hálásak azért, ami itt Martfûn történik. 

Zlin város lakói nevében, a két város, 
Martfû és Zlin hasonló múltját, sorsát 
hangsúlyozva Bedrich Landsfeld alpolgár-
mester méltatta és köszönte a martfûiek 
tiszteletteljes emlékezését és a szobor el-
készítését, felállítását. 

A Bata alapítvány másik delegáltja Ro-
bert Hajek köszönetét fejezte ki, amiért ré-
szese lehetett Martfû ünnepének. Beszé-
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dében külön hangot adott annak az él-
ménynek, amit kisvárosunk szépsége, 
rendezett, parkos környezete és a Bata-
szobor nyújtott számára. 

A következõkben a vendégül hívott ba-
ráti és testvérvárosi delegációk képviselõi 
üdvözölték ünnepi eseményünket. Baráti 
kapcsolatainkat ápolva Tuchow, Misztótfa-
lu, Perecsény polgármesterei, valamint 
Petrillát képviselve a Hunyad megyei 

RMDSZ elnöke is köszöntötték Martfû la-
kóit, kiemelve a határon túli kapcsolatok 
jelentõségét, egymás ünnepeinek, így ez-
úttal Martfû szoboravatásának  fontossá-
gát.  

Prókai Gábor, a Képzõ- és Iparmûvé-
szeti Lektorátus mûvészeti tanácsadója 
zárta a köszöntõk sorát, köszönetét kife-
jezve a szobor alkotójának, Gyurcsek Fe-
renc Munkácsy-díjas szobrászmûvész-
nek, valamint az emlékmû létrehozásában 
közremûködõknek. – Az emlékállításhoz 

méltó mûvészi produkció született, mely 
dicséri neves szobrászmesterünk keze 
munkáját. Martfû mindig fejlõdõ, változó 
életében ez a szobor és amit képvisel az 
elõd törekvésével, ezentúl kötelez, és arra 
figyelmeztet, hogy egy város fejlesztésé-
ben a mûvészetet és a kultúrát mindig hív-
ják társként az itt élõk. 

Gyurcsek Ferenc Martfû köztereit díszí-
tõ, magas színvonalú mûvészi értékeket 

hordozó szobrait koronázta meg a váro-
sunk új díszterén felállított köztéri alkotás, 
a gyáralapító Jan Antonin Bata egésza-
lakos, öltönyös, 2,2 méteres bronzszobra. 

Az ünnepi esemény a Mûvelõdési Köz-
pont Jan Antonin Batának emléket állító 
kiállításának megtekintésével végzõdött. A 
tárlat a „Cseh Cipõkirály” valamint a mart-
fûi vonatkozású tárgyi és képi emlékek be-
mutatásával az intézmény helytörténeti 
múzeumában várja az érdeklõdõket.

Magyar Mária

Tervezd meg a Gyermekjóléti Szol-
gálat logóját!

Kedves Gyerekek, Szülõk és Peda-
gógusok!

A Martfû Város Önkormányzat Gyer-
mekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ 
gyermekrajz pályázatot hirdet “Tervezd 
meg a Gyermekjóléti Szolgálat logóját!” 
címmel.

Kedves Gyerekek! Tervezzétek meg 
nekünk, a gyermekjóléti szolgálat logóját! 
Mi jut eszetekbe a családról, a szeretetrõl? 
Miért fontos az összetartás? Kihez 
fordulhatsz, ha problémád van, kinek a 
segítségére számíthatsz?

Várjuk minden általános iskolás 
gyermek rajzát, akinek ötlete van. Biztos 
sok jó gondolat eszetekbe jut, amit 
érdemes papírra vetve, megszerkesztett 
formában megörökíteni. Minden gyermek-
rajz egyedi, így legszívesebben mindet 
díjaznánk. Azonban erre nincs lehetõsé-
günk, ezért az elsõ három helyezettet 
jutalomban részesítjük.

A pályázatról

Résztvevõk: Martfûi 12-16 éves diákok

A pályázatokat tetszõleges digitális 
formában nyújthatjátok be. /Javasolt 
vektorgrafikus formátumban./

Az e-mailben kérjük feltüntetni:

A logót készítõ gyermek nevét, életko-
rát, osztályát és elérhetõségét (telefon-
szám, e-mail cím)

A rajzot beküldõ szülõ vagy pedagógus 
nevét és elérhetõségét (telefonszám, e-
mail cím)

A pályázat idõtartama: április 25. - 
május 23.

A pályázatokat az alábbi email címre 
várjuk: 

A pályázat a martfûi honlapon is 
elérhetõ.

A legjobb három logó készítõjét e-
mailben vagy postai úton értesítjük a 
jutalom átadásának idõpontjáról és 
helyszínérõl.

Gonda Lajosné intézményvezetõ

szabadostunde@martfu.hu

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetet mondunk mindazoknak: 

rokonoknak, barátoknak, 
ismerõsöknek, akik

TRENCSÉNYI BENEDEK
(1924-2013)

búcsúztatóján részt vettek, 
jelenlétükkel megtisztelték emlékét 

és együttérzésüket kifejezték.

A gyászoló család

„Elmúlt, mint száz más pillanat
De mi tudjuk mégis múlhatatlan,
Mert szívek õrzik nem szavak”

(Nagy László)

GYERMEKRAJZ-PÁLYÁZAT 

Virágültetés
EGÉSZ NYÁRON VIRULNI 
FOG A KEZÜK 
MUNKÁJÁNAK

Egynyári virágok sokasága szépíti is-
mét a város köztereit, közintézményeit. A 
József Attila Általános Iskola kisdiákjai és 
szüleik mellett, helyi civilszervezetek akti-
vistái és az önkormányzati intézmények 
dolgozói is bekapcsolódtak május 11-én a 
városi virágültetési akcióba.

Az abádszalóki Barta Biokertészet ára-
jánlata bizonyult a legkedvezõbbnek, 
ahonnan kiváló minõségû egynyári virág-
palánták érkeztek. Közel ötezer virágtõ ke-
rült a fõtéren és a város más frekventált 
helyein kialakított virágágyásokba, az ön-
kormányzati intézmények virágládáiba – 
tájékoztatott az ültetést szervezõ Balogh-
né Juhász Erzsébet, a Városfejlesztési és 
Üzemeltetési Iroda vezetõje.

– Jó munkát kívánok, és nagyon köszö-
nöm az itt élõk nevében mindenkinek azt a 
szorgalmas munkát, kedvességet, szere-
tetet, amivel gondozzátok városunkat – 

köszöntötte a Szent István téren össze-
gyûlt gyerekeket és segítõiket dr. Kiss Edit 
polgármester.

Elindulunk, és néhány tíz perc alatt 
olyan gyönyörû várost varázsolunk Mart-
fûbõl, hogy ámulhat rajta mindenki. Ezt 
nektek is köszönhetjük. Nézegessétek 
majd szeretettel, mi locsolni, kapálni fog-
juk, hogy egész nyáron szépen viruljon a 
kezetek munkájának eredménye.

A munka megkezdése elõtt azonban 
egy kis házi, az iskolakonyhában készült 
pogácsával és teával vendégelték meg a 
szervezõk a környezetünk szépítésébe 
bekapcsolódó önkéntes segítõket.

A virágosítási akcióra részletes ültetési 
tervek készültek, a virágágyások szaksze-
rû elõkészítésérõl az önkormányzat tele-
pülésellátó csoportjának munkatársai gon-
doskodtak.

Az ágyások mellé sorakoztatott palán-
tákat, a szülõk és a tanító nénik segítségé-
vel, nagy lelkesedéssel és gyorsasággal 
ültették a gyerekek. A virágok szeretete 
kortól független, egy szép virág, virágá-
gyás mindenki számára örömet okoz.

Herbály Jánosné
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OKTATÁS

Május elsõ szombatját országszerte a 
középiskolás diákok ballagása tette ünne-
pélyessé, amit az sem árnyékolt be, hogy 
már az elõzõ napon, pénteken megkez-
dõdtek az idei érettségi vizsgák. Nem volt 
ez másként a martfûi Damjanich János 
Szakképzõ Iskola, Gimnázium és Kollégi-
umban sem; az iskola végzõs diákjai emel-
kedett hangulatú ünnepség keretében bú-
csúztak el az alma matertõl. Az iskola 
zászlóját követve sétáltak végig a jól is-
mert termeken, folyosókon és az árnyas 
Gesztenye sor egy részén a ballagó fiata-
lok. Dr. Kiss Edit polgármester és Molnár 
Aranka igazgatónõ ünnepi gondolatait kö-
vetõen, tanulmányi és közösségi munká-
jáért számos végzõs diák elismerésben is 
részesült ezen az emlékezetes napon.

Városunk nevében nagy szeretettel bú-
csúzott a végzõs diákoktól dr. Kiss Edit 
polgármester, hangsúlyozva, hogy Martfû 
mindig visszavárja õket. – Eddig és ezután 
is úgy tekintünk kedves diákjainkra, hogy 
õk martfûi diákok, most már martfûi felnõtt 
emberek. Õk martfûiek. Jelentse ez a szó 
azt a közösséget, amely mindig mellettük 
áll, megvédi õket, mindig kíváncsi rá, hogy 
mi történik velük. Érdekel bennünket, hogy 
diákjaink hogy boldogulnak, a szívünkön 
viseljük a sorsukat. Tudjuk, hogy nagyon 
sokat kell tennünk, hogy akár a mi váro-
sunkban is, boldogulni tudjanak majd a jö-
võben, de amit lehet, mi mindent meg fo-
gunk tenni ezért.

Most, az iskola befejezésekor újabb ha-
talmas program várja majd a ballagó diá-
kokat, az élet. Azt kívánom, hogy életüket 
sok-sok siker kísérje és öröm. Legyenek 
vidámak és egészségesek, s gondoljanak 
mindig vissza városunkra.

A végzõs diákok nevében Héja Alex-
andra búcsúzott az alsóbb évfolyamos di-
ákoktól, iskolájától. – Ez a négy év sokat 
segített, hogy gyermekbõl felnõtté váljunk, 
és elinduljunk a nagybetûs életbe. Érzel-
meink talán még vegyesek, valami újra vá-
gyunk, de már most érezzük, hogy hiá-
nyozni fognak a barátok, a tanárok. Ahogy 

a szüleink, a késõbbiekben majd mi ma-
gunk is gyakran mondjuk, hogy ez a felhõt-
lenül szabad néhány középiskolás év volt 
életünk legboldogabb szakasza. 

– Az utakat sokáig nem érti meg az em-
ber, csak lépdel az utakon és másra gon-
dol. Néha széles az egyik út, aszfaltos, né-
ha rögös, barázdás, meredek. Egy napon 
megértjük, az utaknak értelmük van. De 
ezt csak az utolsó pillanatban értjük meg, 
közvetlenül a cél elõtt – idézte Márai Sán-
dor az utazásról írt gondolatait ünnepi be-
szédében Molnár Aranka. – A ti utatoknak 
is értelme van. Ide vezetett titeket a Dami-
ba, hogy itt szerezzetek érettségit, itt tanul-
jatok szakmát.

Minden ballagás ünnepnap az iskolák 
életében. De a mai történelmi pillanat is. A 
mi iskolánk ebben a tanévben már 69. szü-
letésnapját ünnepli. S vannak, akik útjára 
engedik az embereket, s vannak, akik útjá-
ra engedik az iskolákat, az intézményeket. 
Voltak, akik készek voltak az iskoláért ten-
ni, mindent megmozgatni, áldozatot hozni. 
Tettek az iskoláért, tettek a Damiért. Te-
gyetek ti is! Öregbítsétek a hírnevét, legye-
tek jó szakemberek, megbízható társak, 
és soha ne feledjétek, hogy honnan indul-
tatok – bíztatta a végzõs diákokat az iskola 
igazgatója.

A Dami visszavár titeket! Aki elment, az 
elment. De aki egyszer nálunk volt, az töb-
bé sohasem mehet el tõlünk egészen – 
idézte végezetül Kassák Lajos sorait Mol-
nár Aranka.

A négy év alatt teljesített kitûnõ tanuló, 
jó tanuló - jó sportoló, kimagasló teljesít-
ményû diákok tevékenységének elismeré-
sére is sor került a ballagási ünnepségen, 
a szülõk, a tanári kar, az iskola közösségé-
nek nyilvánossága elõtt.

Papp Cintia, a szakiskolák legrango-
sabb versenyének országos döntõjén, a 
Szakmasztár versenyen bõrdíszmûves 
szakmában elért harmadik helyezéséért 
egy évnyi tanulmányi ösztöndíjat és dísz-
oklevelet vehetett át dr. Kiss Edit polgár-
mestertõl.

Ballagás a középiskolában
A DAMI VISSZAVÁR TITEKET!

Kiváló tanulmányi eredménye és kö-
zösségi tevékenysége elismeréseként 
könyvjutalomban részesült Kóródi Bettina, 
Kóródi Vilmos, Máté-Lichtfusz Evelin, Faj-
ka Sára, Héja Alexandra, Szlávik Richárd, 
Barta Éva, Sági Henrietta, Székely Gábor, 
Kocsis Kitti és Mészáros Imola.

A Martfûi Középiskoláért Alapítvány ku-
ratóriumának elismeréseit Szikszayné 
Köhler Judit adta át a középiskolai évek 
alatt kiemelkedõ teljesítményt elérõ vég-
zõs diákoknak. Sportmunkájáért dicséret-
ben részesült Uti Krisztián, közösségi te-
vékenységéért Csató Nikolett és Szilágyi 
Aszter László, valamint a diákélet és szá-
mos program szervezéséért a 12. a osz-
tály közössége.

Az iskola legmagasabb rangú elismeré-
sét, a Damjanich-díjat ebben az évben 
Papp Cintiának ítélte oda a kuratórium, or-
szágos szintû, kiváló szakmai eredménye-
iért.

Az ünnepélyes zászlóátadás szép pilla-
natait követõen a ballagások nélkülözhe-
tetlen kellékeivel, virágokkal árasztották el 
a büszke hozzátartozók, barátok és isme-
rõsök Martfû nagy múltú középiskolájának 
ballagó diákjait.               Herbály Jánosné
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REJTVÉNY

Balatoni üdülést nyerhet!

NYEREMÉNYSZELVÉNY
 2013. május

Megfejtés:

VÍZSZINTES:

1. Tiltószó;  3. A martfûi Kossuth Nyug-
díjas Klub vezetõje; 19. Bántó viselke-
désével elüldözõ; 21. Növekvõ gyerek; 
22. Fõpap; 23. Mely idõ óta; 25. Strázsa; 
26. Román autójel 27. Napszak; 28. 
E.L.C.; 29. Füzet, régiesen; 30. Irén, be-
cézve; 32. T.D.; 34. Délután, röviden; 36. 
Elõkelõ viselkedésû; 37. S.T.A; 38. Köny-
nyen megszerezhetõ zsákmány; 40. Azt 
követõen; 43. Minimum, röviden; 44. 
V.Ó.; 48. E.K.; 49. Súlyt megállapít; 50. 
Amely helyre; 51. Régi idõszakból szár-
mazó; 52. Szappan márka; 53. Uralkodói 
ülõhely; 56. O.M.; 57. Ismételt tiltás; 59. 
Attila, becézve; 60. Kecsesen hajlik; 61. 
Tekintetes, röviden; 62. Albán pénz; 64. 
Ezen a napon; 66. Folyadék; 68. Ennél 
lentebbre; 69. Nem köti le a figyelmét; 71. 
Hús irdaló; 75. Esni kezd az esõ; 76. T.É.;

FÜGGÕLEGES:

2. Kipusztító, régiesen; 3. Nagypapa; 
4. Idõmérõ eszköz; 5. Állóvíz; 6. F.C.; 7. 
Csapadék; 8. Házhoz tartozó földterület; 
9. E.P.; 10. Terület, röviden; 11. Lekopó, 
felmorzsolódó; 12. M.E.; 13. Nem oda; 
14. Vitézi; 15. L.A.; 16. Ypres névváltoza-
ta /YPERN/; 17. Az õ birtokában; 18. 
Édesipari termék; 20. Tréfa, bolondozás; 
24. Iskolai táblára írnak vele; 30. I.R.L.; 
31. USA tagállam, székhelye: Boise; 33. A 
három testõr irója /Alexandre/; 35. Nagy-
apa kedvence; 36. U.I.N.; 38. Apró szem-
csék tömege; 39. Egy kémiai elem köz-

ponti része; 41. T.P.; 42. Azon a távolabbi 
helyen; 43. Ezen a napon történõ; 45. Na-
gyon öreg; 46. E.V.; 47. Brazília sportjele; 
48. Épületszint; 49. Erdei állat; 52. Lehul-
lott, száraz lomb; 54. Rádiólokátor; 55. 
Sovány ló; 58. Piacon értékesít; 60. Fi-
nom; 63. Lóbetegség; 65. A gondolkodás 
szerve; 67. Kés lényege; 68. Elemér, be-
cézve; 70. N.Z.; 72. V.O.; 73. Római 501; 
74. Ó.G.; 75. E.N.; 
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FEJTSE MEG ÉS
ÜDÜLJÖN A BALATONNÁL!

Hogyan nyerhet? Ha a február, 
március, április, május havi lapszá-
mokban megjelenõ rejtvények nyere-
ményszelvényeire ráírja a helyes 
megfejtést, kivágja, összegyûjti és 
május végéig elküldi vagy behozza a 
szerkesztõségbe.

A rejtvények megfejtõi között egy-
hetes szálláslehetõséget sorsolunk 
ki két fõ részére az önkormányzat 
Fonyód-Bélatelepen lévõ üdülõjébe. 
Két szerencsés a Martfû Termál SPA 
50%-os kedvezményre jogosító utal-
ványát veheti igénybe, két fõ részére, 
egy alkalomra szóló, egésznapos 
wellness napijegy vásárlásakor, a 
Toma-Bau Zrt. felajánlásaként. Egy 
kedves olvasónk pedig az Éva Koz-
metika, Takácsné Nádi Éva 5.000 Ft 
értékû ajándékutalványával lesz 
gazdagabb. 

A megfejtéseket május 31-ig lehet 
leadni a mûvelõdési központ portá-
ján, a szerkesztõségben, vagy elkül-
deni levélcímünkre (Mártírok út 1.), 
névvel, címmel, telefonszámmal.  

Kellemes rejtvényfejtést és jó pi-
henést kívánunk!  

A rejtvények összeállításával Ba-
kos András támogatja a Martfû Ma-
gazint.  Köszönet érte!  
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M R E

A skót falu papja a vasárnapi mise után 
felnyitja a perselyt. Maroknyi gomb hullik 
ki belõle és egy ötcentes. A plébános 
megfogja a pénzt és így szól: 

A pap szavait a rejtvény függõleges 1. 
és vízszintes 45. soraiban olvashatja.

Rejtvényfejtõ hírek

A Füles Facebook oldalán, 2013. már-
cius 7-én meghirdetett rejtvénykészítõ 
játékra beérkezett közel 30 színvonalas 
pályázat közül a szakmai zsûri a Bakos 
András martfûi rejtvényfejtõ által készített 
rejtvényt találta a legjobbnak. A skandináv 
típusú feladvány a rejtvénymagazin 17. 
számában, április 23-án jelent meg.

A Bakos András által vezetett Martfûi 
Rejtvényfejtõ Klub is újabb szép eredmé-
nyekkel büszkélkedhet: a Békéscsabán, 
május második hétvégéjén megtartott 
Csabagyöngye Kupán, csapatban, mes-
terjelölt kategóriában, 1. helyezést ért el, 
Marossy Ödönné, dr. Lengyel Lajosné és 
Csernyán Lászlóné csapattársaival.

Ugyanezen a versenyen egyéniben, 
mester kategóriában Bakos András 4., míg 
mesterjelölt kategóriában dr. Lengyel 
Lajosné 3. helyen végzett. Makai Lászlóné 
haladó kategóriában az 5. helyen zárta a 
Csabagyöngye Kupát.            Herbályné 
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TISZA-PARTI MAJÁLISON ÜNNEPELTEK A MARTFÛIEK

KÖZÉLET

Gazdag programkínálat és a Kikötõ tér 
vízparti hangulata nyújtott egész napos ki-
kapcsolódást május elsején településünk 
lakóinak. A Tiszazugi Hagyományõrzõ 
rendezvény a „Mesterségek Napja”címet 
kapta, mely hûen tükrözte a reggeltõl késõ 
estig zajló majális népi jellegét. Magyaros, 
népi ételek, népi játékok, népzene, nép-
tánc, népi mesterségek bemutatói gon-
doskodtak a résztvevõk kellemes napjáról. 
A színpadon a Tiszazugi együttesek mel-
lett Palya Bea népszerû elõadómûvészt is 
köszönthette a közönség. 

A Martfûiek Napja a tavalyi május else-
jei programsorozat folytatásaként immá-
ron hagyományt teremtve nyitotta meg 
képzeletbeli kapuit a reggeli zenés ébresz-
tõt követõen. Dr. Kiss Edit polgármester 
ünnepélyes megnyitó beszédében szere-
tettel invitálta a város lakóit a Kikötõ tér 
valamennyi szórakoztató rendezvényére, 
és megosztotta ünnepi gondolatait a mun-
ka ünnepe, ezzel együtt a Martfûiek napja 
városi ünneprõl. – Hosszú idõn keresztül 
munkásmozgalmi ünnepség volt Május 1., 
az ipari munkásság szervezõdésével  küz-
dötték ki azt, hogy elismerést nyerjen a 
munka rangja világszerte. A szocializmus 
idõszakában felvonuló jellegû erõdemon-
stráció volt ez az ünnep, kissé elsikkadva a 
lényeg, miszerint nem csak a kétkezi mun-
kásokat kell ünnepelni, hanem mindenkit, 
aki a munkájából szeretne boldogulni. Az 
ember legnagyobb méltósága a munka, 
mert ha az nincs, akkor szenvedés van. 
Martfû városa a munka köré jött létre, ala-
pításától kezdve azok az emberek települ-
tek be ebbe a városba, akik munka által 
akartak boldogulni. Éppen ezért ez egy kü-
lönös ok is arra, hogy ezt a napot jelöljük ki 
a Martfûiek napjának. Legyen ez egy fel-
hõtlen, vidám nap, kívánom, érezze magát 
nagyon jól mindenki.

Ha majális, akkor nem hiányozhatnak a 
szabadban készült bográcsos ételek sem, 
így a Tiszai halétel fõzõ verseny ezúttal is 
sok baráti társaságot, munkahelyi kollektí-
vát csalogatott ki a Tisza-partra. A klasszi-
kus magyaros halászlé elkészítése mellett 
most kevesebben döntöttek, ám a Tisza-
zug hagyományõrzõ gulyás ételei közül 
szinte valamennyi felsorakozott a zsûri 
asztalán.

 A fõzõversenyt a Martfûi Gasztronómi-
ai Egyesület rendezte, gondoskodva a fõ-
zési lehetõség kellemes környezetérõl, 
majd az ételek szakmai zsûrizésérõl. Az 
eredményhirdetésre a délutáni programok 
elején került sor, amikor a nemrégiben ala-
kult egyesület elnöke, a kétszeres gulyás-
királynõ, Bagi Erzsébet nyújtotta át a he-
lyezésekkel járó díjakat. A zsûrizésben 
Adamik Lajos, ugyancsak a fõzés nagy-
mestere, háromszoros gulyáskirály is 
részt vállalt.

A verseny különdíját a Kossuth Nyugdí-
jasklub étele érdemelte ki. Harmadik he-
lyen végzett a szolnoki Rotary Klub ha-
lászléje, második lett Juhászék füstölt hal-
különlegessége, míg a Tiszai halételek fõ-
zõversenye elsõ helyezettje a Pecás Pu-
pákok csapata lett kiváló harcsapapriká-
sukkal.

A finom ebéd mellé Fazekas Rozika 
ezüstkoszorús nótaénekes mûsora szólt a 
színpadon, majd a Borvirág népzenei 
együttes elõadását élvezhette a közön-
ség. Vásári attrakcióval szolgált az ORT-
IKI együttes gólyalábas mûsora, a téren 
pedig egész napon át megcsodálhatták a 
nézelõdõk a népi mesterségek bemutató-

Május 1. a hagyományõrzés jegyében
ját. Kirakodóvásár népmûvészek termé-
keibõl és Kenderkóc Népi Játszóház fo-
gadta az érdeklõdõket. Népi ügyességi já-
tékok, köztük a kislányok kedvence, a népi 
babakonyha szolgált érdekességgel a 
gyerekeknek. 

Délután négy órától késõ estig váltották 
egymást a fellépõ zenekarok, táncegyütte-
sek a majális színpadán. Bemutatkoztak a 
Tiszazugi hagyományõrzõ együttesek, a 
Martfûi Felnõtt és Gyermek Néptánce-
gyüttes, a Nevesincs Tánccsoport, a Kos-
suth Nyugdíjasklub Népdalköre, a Cibak-
házi és Öcsödi Népdalkörök, a Martfûi 
Nyugdíjas Néptánccsoport. Nagy sikert 
aratott a Tisza Táncegyüttes mûsora, vala-
mint Palya Bea és Szokolay Dongó Balázs 
koncertje. Jól ismert zenekar, a martfûi 
rendezvények állandó vendége, a Blue 
Sky zenekar dalai szórakoztatták a majális 
esti közönségét. Hagyományosan tûzijá-
ték zárta 2013. májusi ünnepét, Martfû Ti-
szazugi Hagyományõrzõ Rendezvényét.

A Martfûiek napja rendezvényeit 
támogatta Martfû Város Önkormányzata. 
A program az Európai Unió támogatásá-
val, az Európai Mezõgazdasági Vidékfej-
lesztési Alap Leader Fejezetének Hagyo-
mányõrzésre kiírt pályázata keretén belül 
valósult meg.                      Magyar Mária
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ÉNEK-ZENEI SIKERÜNK

Április 16-án került megrendezésre a 3. 
Országos Komplex Ének-zenei Mûvelt-
ségi Verseny régiós döntõje általános is-
kolásoknak, melynek helyszíne Szente-
sen volt. Két írásbeli forduló sikeres meg-
oldását követõen nyolc csapatot hívtak be 
a szóbeli fordulóra. Elõzetes feladatként 
egy rajzot kellett elküldenünk, mely Ko-
dály, Goethe, Yehudi Menuhin idézetek 
szellemiségét jelenítik meg. Elõre készül-
nünk kellett egy jeles napot, vagy népi szo-
kást bemutató dramatikus játékkal. Mi a 
pünkösdi témát választottuk. Összeszo-
kottan, gördülékenyen adták elõ a gyere-
kek az ünnepkör szokását. Pünkösdi ki-
rályt és királynét választottunk, tánccal, fu-
rulya kísérettel, énekkel fûszerezve. A zsû-
ritõl és a többi felkészítõ pedagógustól 
nagy elismerésben részesültünk. Ezeken 
kívül minden ének-zenei témát érintõ fela-
datot oldottak meg a gyerekek, ráadásul 
mindet idõre.

Nagy volt a tét, mert az elsõ helyezett 
automatikusan, a második az elért pontok 
alapján juthat be az országos fordulóra. Az 
eredmény kihirdetésekor a martfûi csapa-
tot szólították utoljára, ami azt jelentette, 
hogy elsõ helyezettek lettünk. Ezek után 
készülhetünk az országos megmérette-
tésre, ami május 13-án lesz Iszkaszent-
györgyön. Ezen a döntõn, a verseny véd-
nöke Miklósa Erika operaénekesnõ is fog 
zsûrizni. A martfûi József Attila Általános 
Iskola csapatának tagjai: Bene Angelika, 
Nagy Dávid, Vöröslakos Balázs, mind-
annyian 7. osztályos tanulók. Köszönjük 
ezt a nagyszerû eredményt!

Kissné Fazekas Ildikó

Nagyszerû sikert könyvelhetnek el a 
József Attila Általános Iskola alsó tagoza-
tos tanulói, a „MARTFÛI PINGVINEK”. Áp-
rilis 25-én, Karcagon a KINDER + SPORT 
program Észak-Alföldi régiós versenyét to-
ronymagasan megnyerték, így bekerültek 
az országos döntõbe, amit Budapesten 
rendeznek meg 2013. június 2-án.

Mit kell tudni errõl a programról?

A Kinder + Sport programot a Ferrero 
Magyarország a tömegsport támogatásá-
ra, népszerûsítésére hozta létre, ezen be-
lül is kiemelt figyelmet fordítva a fiatalokra, 
az általános iskolás korosztályra. A legfon-
tosabb cél a rendszeres testmozgás meg-
szerettetése a gyerekekkel, hogy az aktív 
sport késõbbi életük során is a mindenna-
pok része legyen.

A programra több mint 250 iskola küldte 
el a jelentkezését. Sorsolással választot-
ták ki azt a 40 intézményt – minden régió-
ból ötöt –, amelyek bekerültek a program-
ba. Köztük iskolánkat is.

A tanév során felkészültek a gyerekek a 
sorversenyek feladataira, továbbá egy 
pontgyûjtõs játékban is részt veszünk, vet-
tünk.

Az igazi megmérettetés ugyanakkor 
most áprilisban volt a regionális elõdöntõk-
ben, (a mi iskolánknak Karcagon), ahol el-
dõlt, hogy mely iskolák juthatnak tovább az 
országos döntõbe. 

A feladatok változatosak és érdekesek 
voltak, nagy odafigyelést, ügyességet kí-
vántak a gyerekektõl. Nem az volt a leg-
fontosabb, hogy ki a leggyorsabb vagy leg-
erõsebb, hanem a csapat tagjai hogyan 
tudnak együtt dolgozni, mennyire ponto-
san tudnak egy feladatot végrehajtani, 
vagy éppen milyen ügyesen taktikáznak. 

Ebben segítségre volt a csapat felké-
szítõje Balogh József is, aki mindig hasz-
nos tanácsokkal látta el a gyerekeket.

Az eredményhirdetés során a résztve-
võ csapatok megérdemelten vehették át 
az ajándékokat a szervezõktõl.

Szurkoljunk nekik, hogy a döntõben is 
hasonlóan szerepeljenek, hiszen ott kide-
rül, hogy melyik három iskola lesz az, 
amely megkapja a Ferrero Magyarország 
által felajánlott 3, 2, illetve 1 millió forintos 
díjakat. A nyeremény összegét tornaterem 
felújításra, vagy a gyerekeknek szervezett 
sportprogramokra, sporttáborozásra for-
díthatják.

Hajrá Martfû, hajrá „Martfûi Pingvinek”!

A csapat tagjai: Angyal Gergõ, Bodzsár 
Bence, Bodzsár Balázs, Bagi Mercédesz, 
Erdélyi Dániel, Hervay Hanna, Kontér Lo-
ra, Magyar Pál, Molnár Lili, Molnár Sára, 
Pápai Balázs, Sági Fanni, Stoica-Bodor 
Panna, Tóth Zalán.

József Attila Általános Iskola

Március 9-én Hajdúszoboszlón reme-
kelt a Victory Martfûi Kyokushin Karate 
Klub, ahol a csapat kimagasló teljesítmé-
nyével egyértelmûen jutott tovább az or-
szágos Diákolimpia Döntõbe. A döntõ 
megmérettetésre április 20-án került sor, 
Nyíradonyban. Ez alkalommal a „vártnál” 
talán kevesebb érem született, de a verse-
nyen szerzett tapasztalatokat minden bi-
zonnyal a javukra fogják fordítani verseny-
zõink, amint lehetõségük lesz rá. 

Magyar Pál formagyakorlata minden 
szempontból fejlõdést mutatott. Míg Pali a 
területi selejtezõn bronzérmet szerzett, 
addig egy hónappal késõbb az országos 

döntõben már egy helyezéssel javítva tel-
jesítményén megszerezte a nagyszerû  2. 
helyet. Csillag Péter az elõdöntõn bronzér-
met nyert el, melyet most sem engedett 
más nyakába helyezni, hiszen az orszá-
gos döntõn szintén a 3. helyért járó bronz-
érmet szerezte meg, küzdelem verseny-
számban. Ugyancsak 3. helyen végzett 
Hoffman János. Bár Jani az elõdöntõn 
nem szerepelt dobogón, mégis megmutat-
ta, hogy képes a jobb teljesítményre, így 
szorgalmát és elszántságát egy fényes 
bronzéremre váltotta az országos döntõn. 
Végül óriási küzdelmeket követõen örül-
hettünk diákolimpiai bajnokunknak Iglódi 

MARTFÛI SIKEREK A DIÁKOLIMPIA TATAMIJÁN

ORSZÁGOS DÖNTÕBEN A MILLIÓS NYEREMÉNYEKÉRT

József Attila Általános Iskola

Gergõ személyében. Gergõ az elõdöntõn 
„még csak” a dobogó 3. fokára állhatott fel, 
de õ nem elégedett meg akkori eredmé-
nyével. Az országos döntõn kitûzött célját 
magabiztosan teljesítette, így lett az idei év 
diákolimpiai bajnoka.

Klubunk budapesti és tiszaföldvári tag-
jai szintén nagyszerû eredményeket elér-
ve öregbítették Martfû jó hírét az országos 
versenyen. A további eredményekrõl és a 
Victory Martfûi Kyokushin Karate Klub 
eseményeirõl az alábbi oldalakon informá-
lódhatnak: www.shinkyokushin.hu, www. 
victorykarate.hu 

„Victory - A legnagyobb gyõzelem, az 
önmagad felett aratott gyõzelem!“

Körmöndi Lídia



18

OKTATÁS

ÚJRA LADIK-BA SZÁLLTUNK
2013. április 26-án ismét részt vettünk 

az Axel Springer Magyarország kiadóvál-
lalat által útjára indított országos médiave-
télkedõ Szolnok megyei döntõjén, a 
LADIK-on. 3 írásbeli forduló után sikerült a 
József Attila Általános Iskola 8.b csapa-
tának kiharcolnia a szóbeli döntõbe jutást.

Most Szandaszõlõsön rendezték meg 
Szolnok megye legjobb 8 csapatának a 
részvételével a megyei megmérettetést. A 
csapatok 6 feladatban bizonyíthatták rá-
termettségüket, kreativitásukat és média-
ismereti tudásukat. Tesztelték a memóriá-
jukat és médiaelméleti ismereteiket is több 
feladatban kellett bizonyítaniuk. Írtak kép-
szöveget, tudósítást, apróhirdetést, vala-
mint elkészítették az Új Néplap címlapját.

Rövid mûsorban bemutatkoztak a zsû-
rinek is: énekeltek és rímes vers segítsé-
gével tulajdonságaikról, hobbijaikról és a 
médiához való kötõdésükrõl is meséltek.

Az eredményhirdetésnél kiderült, hogy 
sikerült a 3. helyet megszereznie a martfûi 
Firkászok csapatnak. Így 10 000 Ft-ot 
nyertek az osztályuknak, amit az osztály-
kirándulásukra fordíthatnak. A csapat tag-
jai: Sagát Nóra, Polák Zsófia, Beke Móni-
ka, Szajli Cintia, Czakó Tibor valamint az 
írásbeli fordulóknál Nédó Tamás.

Április 25-én került megrendezésre Ti-

szajenõn a Szent István tanulmányi ver-

seny, melyen már második alkalommal 

vettek részt a József Attila Általános Iskola 

diákjai. Bács-Kiskun, Pest és Szolnok me-

gye száznál több versenyzõje mérhette 

össze tudását, felkészültségét. Biztos 

versmondásról, kifejezõ elõadásról tettek 

bizonyságot versmondóink, ahol a követ-

kezõ eredmények születtek: 4. hely: Szé-

kács Anna (4.a), Zsemlye Zsanett (4.b), 

5. hely Kiss Anna (4.c), 7. hely Holyba 

Luca Janka (4.c), 8. hely Pirók Korinna 

(4.c) valamint szépen szerepelt Rigó Re-

beka (6.c) osztályos tanuló is. 

Matematikából érdekes, logikai felada-
tokkal kellett megbirkózni a gyerekeknek, 
ahol számított az is, hogy mennyi idõ alatt 
oldják meg azokat. Kiss Anna 7., Szilágyi 
Rebeka 8. helyezést ért el, mindketten 4.c 
osztályosok. Csík Bence (4.a) osztályos 
tanuló is ügyesen vette az akadályt. Ének 
kategóriában szabadon választott és köte-
lezõ dal éneklése volt a feladat. Ezen ver-
seny megrendezésére a kiváló akusztikájú 
templomban került sor. Pirók Korinna és 
Szilágyi Rebeka (4.c) bronzérmes, Ba-
csik Ágnes (6.b) ezüstérmes, Stoica-
Bodor Sára (6.b) aranyérmes lett. Szé-
pen énekelt még Holyba Luca Janka 
(4.c) is. Köszönjük a gyerekeknek és felké-
szítõ nevelõknek ezeket a csodálatos 
eredményeket!   

Kissné Fazekas Ildikó

Rock Majális
MÁJUS 1. ELÕESTÉJÉN

Kisgyermekes családok, fiatalok és 
zenés programokra vágyó martfûiek töl-
tötték meg a Kikötõ teret április 30-án, a 
nyárköszöntõ rendezvénysorozat nyitó-
napján. A Városi Szabadidõkör nevéhez 
fûzõdõ eseményen a délutáni, játékos 
gyermekvetélkedõket a rock koncertek, 
és az est fénypontja, a tábortûz követte. 

A legkisebbek számára ismét számos 
kiváló program kínálkozott ezen a délutá-
non, melynek jó hangulatát a bohóc-show 
alapozta meg. Játékok, ügyességi és mû-
veltségi feladatok sora szórakoztatta a 
gyerekeket. Nyereményként tombola 
ajándékok is szerepeltek a délutáni gyer-
mekmajális végén, melyeket Szõke Fe-
renc, a szabadidõkör vezetõje nyújtott át 
a szerencséseknek. 

TISZAJENÕI EREDMÉNYEK

2013. március 9.-én a Martfûi Nõi Kézilabda Szakosztály hagyományteremtés 
céljából megrendezte a Martfû Kupát.

Szoros küzdelmek árán, Kunhegyes csapatától elszenvedett 1 gólos vereség után, 
végül a második helyet szerezte meg csapatunk. Természetesen ez is nagyon szép 
eredmény fiatal játékosainktól. Viszont a gólkirályi címet ismét martfûi játékos, Pesti Petra 
vehette át. Remélhetõleg a továbbiakban minden évben megrendezésre kerülhet  ez a 
sportrendezvény. 

Gratulálunk a nõi kéziseknek!

Környékbeli és helyi fiatalok rock kon-
certjeivel folytatódott az este, egyre na-
gyobb közönséget csalogatva a színpad 
elé. 

Május elseje hagyományos elõesti 
programjával, a tábortûzzel zárult a ma-
jálisozók április 30-i rendezvénye, mely-
nek népszerûsége, sikere ezúttal is a fia-
talok kikapcsolódását szolgáló civil kö-
zösség, a Városi Szabadidõkör szervezõ 
munkáját dicsérte.          Magyar Mária
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Babafa ültetés
ÚJABB „BABAFÁK“ A KIKÖTÕ 
TÉREN

KÖZÉLET

Tizenhárom frissen elültetett fácska, 
kocsányos tölgy, juhar és véralma cse-
meték hirdetik, hogy városunk közössége 
kisgyermekekkel gyarapodott. Április 20-
án ismét fiatal családok ültettek emlékfát 
újszülött gyermekeik nevével a Kikötõ 
téren.

A martfûi képviselõ-testület által 2011-
ben életre hívott, újszerû kezdeménye-
zés nagy népszerûségnek örvend a szü-
lõk körében. Az elsõ emlékfák a gyerme-
kek nevét viselõ táblákkal a Bata-téren 
kerültek földbe, majd a Kikötõ téren foly-
tatódott a babák nevével jelölt facseme-
ték telepítése.

A fák helyének elõkészítését, a cse-
meték beszerzését az önkormányzat te-
lepülésellátó csoportjának munkatársai 
végzik, az ültetés azonban a szülõk fela-
data. Többségük már hallott az önkor-
mányzat által szervezett faültetési lehe-
tõségrõl, készséggel tettek eleget a felké-
résnek. A fiatal párok örömét és büszke-
ségét látva biztosak lehetünk abban, 
hogy a gyermekeik nevét viselõ facseme-
ték növekedését is figyelemmel kísérik.

– Legyenek ezek a most elültetett fács-
kák jelképei annak, hogy a város, a szü-
lõk és a gyermekek, mi mindannyian ösz-
szetartozunk, és jelképezze a párok egy-
ségét is, gyermekeik érdekében. Ápol-
gassák, nézzék meg ezeket a fákat gyak-
ran, és érezzék úgy, hogy gyermekeik és 
önök is a város közösségéhez tartoznak 
– bíztatta a faültetésen résztvevõ csalá-
dokat dr. Kiss Edit. Városunk polgármes-
tere sok boldogságot és szép családi éle-
tet kívánt a fiatal szülõknek és babáiknak.

Az immár közel ötven babafával öve-
zett, gondozott parkok, a Bata tér és a Ki-
kötõ tér, bizonyára az évek múltával is 
csalogatják majd a szülõket, a cseperedõ 
gyerekeket, a Martfûn élõket és vendége-
iket.                             Herbály Jánosné

Április 19. 
Burján Krisztina - Burján Zoltán
Juhász- Fekete Krisztina - Burján 
Zoltán Táncsics út

Május 2.
Nagy Linda 
Tarjányi Edit - Nagy Norbert
Kassák út

Május 11. 
Vágner Hunor
Hajnal Hajnalka - Vágner József
Szolnoki út

Üdvözöljük
újszülötteinket

ÜDÜLÉSI LEHETÕSÉG 
FONYÓD - BÉLATELEPEN 

A Balaton déli partján, a kiváló Fonyód-
Bélatelepi strandtól néhány száz méterre, 
csendes környezetben kínál kellemes ki-
kapcsolódást a pihenni vágyóknak Martfû 
Város Önkormányzatának üdülõje. Az öt 
négyágyas és egy nyolcágyas, folyóvíz-
zel, hûtõvel és televízióval ellátott szoba 
valamint a jól felszerelt konyha, közösségi 
helyiségek gyermekes családok számára 
is kiváló, de költségtakarékos üdülési lehe-
tõséget biztosítanak.

Hat éves korig nincs szükség térítési díj 
fizetésére, a 6-18 éves korú gyermekek és 
a felnõttek nettó 950 Ft/fõ/éj+ 360 Ft/fõ 
/nap idegenforgalmi adó befizetése mellett 

vehetik igénybe az üdülési lehetõséget. 
Elõ- és utószezonban 30%-kal kedvezõbb 
áron használható az üdülõ.

Az üdüléssel kapcsolatos adminisztrá-
ciós feladatokat az önkormányzat munka-
társa, Dobrasi Zoltánné látja el, a Polgár-
mesteri Hivatal 121-es irodájában. Az üdü-
lõ igénybevételérõl készült részletes tájé-
koztató a városi honlapon is olvasható.

Herbály Jánosné

MEGTALÁLT KARIKAGYÛRÛ

2013. május 13-án hétfõn a Városi 
Mûvelõdési Központ nõi mosdójában 
egy karikagyûrût találtak. A tulajdonosa 
az intézmény információs pultjánál 
átveheti a gyûrût. 
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KÖZÉLET

2013. április 20-án autóbuszos kirán-
dulásunk alkalmával meglátogattuk Sze-
geden a Somogyi Károly Könyvtárat 
Szõkefalvi-Nagy Erzsébet meghívására, 
aki a március 24-i Somogyi emlékünnep-
ségünkön vett részt Tiszaföldváron az 
emléktábla avatás alkalmából. 

A könyvtár legfelsõ emeletén, a So-
mogyi Károly emlékteremben tanúi le-
hettünk annak a páratlan gazdagságú és 
értékû könyvgyûjteménynek, amelyet 
annakidején városunk szülötte élete során 
összegyûjtött és a szegedi nagy árvíz után 
Szegednek ajándékozott (43701 kötetet). 
Nagy élmény volt például megtekinteni és 
fellapozni azt az 1473-ban nyomtatott 
bõrkötésû csatos könyvet, amely igazi 
ritkaságszámba megy, tekintve, hogy a 
könyvnyomtatás az 1450-es években 
kezdõdött Európában. Számtalan, ehhez 
hasonló érdekességnek lehettünk tanúi 
Szõkefalvi-Nagy Erzsébet bemutató elõ-
adása során. 

Ezután megkoszorúztuk a könyvtár 
elõtti Somogyi Károly emlékszobrot, majd 
megnéztük a szegedi Dómot és az Egy-
házmegyei Múzeumot. 

Visszafelé Algyõn betértünk Mádi 
György nyugdíjas plébános atyához, nála 
ebédeltünk és élveztük vendégszeretetét. 
Gyuri atya Tamási József atya elõtt volt 
több mint egy évtizedig Tiszaföldvár plé-
bánosa. 

Tovább folytatva utunkat, Hódmezõ-
vásárhelyen álltunk meg, ahol megtekin-
tettük az Emlékpont Múzeumot. 

Ezután már csak Szentesen idõztünk a 
Szent Anna templomban, ahol Negyela 
Zoltán káplán atya fogadott bennünket. 

Szép nap után, sok élménnyel gaz-
dagodva tértünk haza Tiszaföldvárra. 

2013. április 28-án, Martfûn a Szent 
Tamás templomban, az esti szentmise 
után, Szabó István pánsípmûvész ör-
vendeztette meg a közönséget különleges 
hangszerével és muzsikájával.

Május 19-én, Pünkösdvasárnap 
Martfûn a Szent Tamás templomban 18 
órakor elõadást tart Msgr. Dr. Pintér 
Gábor pápai prelátus, a Fülöp-szigeteki 
Apostoli Nunciatura (Vatikáni Nagykövet-
ség) elsõ tanácsosa. Gábor atya Vatikán 
állam egyetlen magyar származású 
(Csongrád-Csépa) diplomatája, aki éle-
térõl és különleges hivatásáról, munká-
járól fog beszámolót tartani.

Kovácsik Antal plébániavezetõ

Április 13-án szombaton egész napos 
ifjúsági találkozó volt a Római Katolikus 
Plébánián a Tiszamente Nagyboldog-
asszony Közösség szervezésében. Ez a 
közösség a Váci Egyházmegyében 
található hét ifjúsági régió egyike, amely 
összefogja a Tisza környéki (déli) plé-
bániák fiataljait, hittanosait. A találkozón 
közel 80 fiatal vett részt különbözõ he-
lyekrõl: Cegléd, Szolnok, Tiszajenõ, Törtel, 
Rákócziújfalu, Martfû, Cibakháza, stb. A 
résztvevõk több mint fele tiszaföldvári volt.

A találkozó témája: az elfelejtett Isten, 
vagyis a Szentlélek tevékenysége és 
megismerése. A programok között volt: 
múzeumlátogatás, elõadás, szentségimá-
dás, kis csoportos beszélgetés, ebéd, 
játék, íjászat, stb. A rendezvény jól sikerült, 
szép idõnk volt, a vendégek jól érezték 
magukat a tágas plébániakertben. A 
házigazda plébániának volt a feladata az 
érkezõk ellátása, étkeztetése, a játék-
programok megszervezése. A szervezõk 
közül már elõzõ este 12-en megérkeztek 

EGYHÁZKÖZSÉGI KIRÁNDULÁS
SZEGEDRE

DR. PINTÉR GÁBOR ELÕADÁSA

TISZÁS TALÁLKOZÓ TISZAFÖLDVÁRON

és itt aludtak a plébánián. Mind õk, mind a 
másnap érkezõ vendégek megtapasz-
talhatták vendégszeretetünket. A találkozó 
szentmisével fejezõdött be délután 5 
órakor. Az összejövetel folytatása a nyári 
(augusztusi) tiszajenõi tábor lesz, remél-
hetõleg minél többen találkozunk ott, illet-
ve a tervezett helyi plébániai táborban. Az 
eseményrõl sok fotó készült, amit megta-
lálhatunk a mente.hu honlapon, vagy a 
www.vaciegyhazmegye.hu weboldal 
ifjúsági portálján, illetve a facebook-on.

A találkozón részt vevõk ellátásához 
nyújtott segítségét hálás szívvel köszönjük 
támogatóinknak: Földvár Sütõ Kft., Szabó 
Ferenc (húsbolt), Fehér Istvánné (piactéri 
Gazdabolt), COOP ABC Áruház, Kínai 
üzlet (COOP ABC melletti), Nagy Zoltán 
(ELEKTROKER), Szõke Gáborné keres-
kedõ (piac), Hollóczki Istvánné zöldség- 
és gyümölcskereskedõ (piac), Szõke Gá-
borné (háztartási bolt), Holyba Julianna 
(italdiszkont) és Kovács Imréné (GOODS 
Market).     Kovácsik Antal plébániavezetõ

A Játékvár Óvoda és Bölcsõde 3 csa-
pattal vett részt 2013. április 27-én, a "Kö-
rös-körül" Környezetismereti Tehetségna-
pon. A rendezvény Kunszentmártonban, a 
"Kistérségi óvodák együttmûködése" so-
rán valósult meg, melynek célja az óvodás 
korú gyermekek környezettudatos és e-
gészséges életmódra nevelése.

A 6-7 éves gyermekek a felkészülés so-
rán megismerték Magyarország termé-
szeti értékeit, állat- és növényvilágát, meg-
értették a természetben zajló összefüggé-
seket, kialakult környezet- és természet-
barát szemléletük.

“KÖRÖS-KÖRÜL” Hat témakörben, játékos és gondolkod-
tató feladatokkal mérhették össze 
tudásukat. Mese a Békáról bábelõadás és 
a Komposztálj! interaktív foglalkozás fo-
kozta a résztvevõk élményközpontú isme-
retnyújtását.

Minden csapat jutalommal térhetett ha-
za. A csapatok képességeit "Leg..." oklevél 
örökíti meg, torta, kifestõ és Körös menti 
kirándulás teszi emlékezetessé e napot. 
Gratulálok a gyerekeknek, a felkészítõ 
óvodapedagógusoknak. 

Köszönjük a Portyázó Porontyok Ala-
pítványnak, hogy a résztvevõ csapatok 
költségeit anyagi hozzájárulásával segí-
tette.     Kávási Istvánné,  Május 1 úti tagóvoda

STEVE TAYLOR-SZABÓ
PÁNSÍPMÛVÉSZ
KONCERTJE MARTFÛN
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Ünnepváró – Pünkösd

KÖZÉLET

Apostolok Cselekedetei 2,37-41

 „Amikor ezt hallották, mintha szíven talál-

ták volna õket, ezt kérdezték Pétertõl és a 

többi apostoltól: „Mit tegyünk, atyámfiai, férfi-

ak?” Péter így válaszolt: „Térjetek meg, és 

keresztelkedjetek meg valamennyien Jézus 

Krisztus nevében, bûneitek bocsánatára, és 

megkapjátok a Szentlélek ajándékát.  Mert ti-

étek ez az ígéret és gyermekeiteké, sõt mind-

azoké is, akik távol vannak, akiket csak elhív 

magának az Úr, a mi Istenünk.” Még más 

szavakkal is lelkükre beszélt, és így kérlelte 

õket: „Szabaduljatok meg végre ettõl az elfa-

jult nemzedéktõl!” Akik pedig hittek a beszé-

dének, megkeresztelkedtek, és azon a na-

pon mintegy háromezer lélek csatlakozott 

hozzájuk. Ezek pedig kitartóan részt vettek 

az apostoli tanításban, a közösségben, a ke-

nyér megtörésében és az imádkozásban.” 

Kedves Olvasók!

Ha azt halljuk, hogy csoda történt, valami 

olyanra gondolunk, aminek hallatán elcso-

dálkozunk, s úgy érezzük, hogy valamilyen 

páratlan, megismételhetetlen eset történt.

Egy ilyen csoda történt az elsõ pünkösd-

kor is. – Péter beszédének – úgy is mond-

hatnánk, prédikációjának hatására 3000 em-

ber tért meg és keresztelkedett meg.

Vajon mitõl mondható ez az esemény 

csodának? Csodának nevezhetõ egyálta-

lán? Úgy gondolom, hogy igen, sõt, ez a 

nagy csoda sok-sok kisebb, apróbb csodából 

állt össze. 

Az elsõ ilyen csodálatos esemény az volt, 

hogy elõállt egy ember. Egy egyszerû halász, 

aki ki mert állni és meg mert szólalni. Hirdetni  

merte a hitét. Gondoljuk csak meg, mekkora 

bátorságra és erõre volt szüksége ennek a 

férfinak, hogy az ünneplõ tömeg elé merjen 

állni. 

A zsidók éppen egy nagy ünnepet ültek, 

sokan voltak Jeruzsálemben – s ekkor kiállt 

Péter, a halász és hirdette azt az üzenetet, 

amelyet Jézus Krisztustól tanult – az Isten 

szeretetét, minden ember felé.

Egyszerû halász létére hogyan mert ki-

állni egy ekkora sokaság elé? Hogyan találta 

meg a megfelelõ szavakat? Ilyen, s ehhez 

hasonló kérdéseket tehetnénk fel, melyekre 

egyetlen válasz lehetséges – tudta, hogy 

nincs egyedül. Azért mert megszólalni, mert 

tudta és hitte, hogy Isten erejével szól, az Õ 

Szentlelke által.

S ezután, mintegy újabb csodaként – az 

ünneplõ tömeg megállt. Az ünnep zajában 

felfigyelt a hívó szóra – Isten hangjára, Péter 

szavain keresztül. Sõt, nemcsak, hogy meg-

álltak, de valami más is történt – az ige hall-

gatóit megérintette az Úr üzenete.

„Mintha szíven találták volna õket” – ol-

vashatjuk az igében. Hallották azt, amit Péter 

hirdetett, s nemcsak fülükkel hallgatták, de a 

szívük is nyitva volt. Megértették – teljes va-

lójukkal – cselekedniük kell.

S itt találkozhatunk egy újabb csodával a 
nagy pünkösdi csodán belül – a sokaság – 
egy emberként mozdul. Együtt, s mégis 
egyen-egyenként. Felteszik azt a döntõ kér-
dést: „Mit cselekedjünk?” Mennyi minden van 
ebben az egyetlen kérdésben! Érezhetjük 
benne, hogy a hallgatók meglátták és megé-
rezték – Isten szeret bennünket! Egyen-
egyénként is! Annyira szeret, hogy önmagát 
adta, felvette emberi testünket, elszenvedte 
a legmélyebb szenvedéseket is, s gyõzedel-
meskedett – hogy nekünk lehetõségünk le-
gyen egy teljesebb, új, vele teljes közösség-
ben való életre. Megértették hát mindazt, 
amit Isten üzenni kívánt nekik, s meglátták 
azt is – cselekedniük kell. Emellett a hatal-
mas szeretet mellett nem lehet elmenni szót-
lanul, reagálni kell rá. 

Tanácstalanul álltak, talán egymást is kér-
dezgették, de Pétert és az apostolokat min-
denképpen – vajon mit tegyenek. S választ is 
kaptak – az egyetlen helyes válasz: „térjenek 
meg és keresztelkedjenek meg”.

Azoknak, akik ekkor Jeruzsálemben elfo-
gadták Isten Krisztusban adott kegyelmét 
megtérésük összekapcsolódott a kereszte-
lés aktusával. Mit jelentett ez? Elfogadták, 
hogy Isten, aki teremtette az eget és a földet,  
s az embert is alkotta, új szövetséget kötött 
az emberrel, Fia, Jézus Krisztus áldozata ál-
tal. Egy új útra léptek rá – mely az Istennel 
való teljes közösség útja.

S hogyan volt mindez lehetséges? A 
Szentháromság harmadik személye, a 
Szentlélek által. Vajon ki Õ? Isten maga, aki 
által érthetõvé teszi magát számunkra. Õ 
adta Péter szájába a szavakat, Õ nyitotta 
meg a megtérõk szívét, Õ adott erõt a ke-
resztelkedéshez, hitet és segítséget az elsõ 
gyülekezetnek, hogy Isten útján járjanak.

S a legnagyobb csoda az, amit Péter 
mond – a csoda folytatódik! Nemcsak az elsõ 
tanítványok, az elsõ igehallgatók hallhatták 
Isten igéjét, részesülhettek a Szentlélek 
ajándékaiban, hanem ez számunkra is érvé-
nyes. „Mert tietek ez az ígéret és gyermekei-
teké” – hallhattuk. Mienk is hát, akik most itt  
vagyunk és halljuk az Isten üzenetét. S ne-
künk is hangzik az, amit Péter az elsõ pün-
kösdön hirdetett – Jézus miértünk is a földre 
jött, szenvedett, s nekünk is megváltást ho-
zott! Csoda az, hogy nemcsak úgy hallgat-
hatjuk ezt az üzenetet, hogy „egyik fülünkön 
bemegy, a másikon pedig kijön” ahogyan 
mondani szoktuk, hanem egészen a szívün-
kig hatolhat! A Szentlélek Úristen ma is mun-
kálkodik hát!

Munkálkodik, mert ma is vannak Péterek, 
akik elõállnak és hirdetik az igét. S itt ne  csak 
lelkészekre gondoljunk, hanem mindazokra 
az emberekre is, akik bátran vállalják a hitü-
ket, megvallják Istenbe vetett bizodalmukat 
tetteikkel és szavaikkal egyaránt. Mi magunk 
is sokszor vagyunk, s lehetünk ilyen hitvallók, 
amikor felsegítjük az elesettet, Isten szerete-
tét sugározzuk szeretetünkkel, mely nem kí-
nozni akar, hanem erõt adni, ha békéltetünk 
viszályok szítása helyett, adunk abból amink 
van azoknak, akik talán a legnagyobb nélkü-
lözések között élnek. 

S nemcsak bizonyságtévõk vannak, ha-
nem olyanok is, akiknek van szemük – s 
meglátják mindezeket. Van fülük, hogy meg-
hallják az Istenrõl elhangzó szavakat – s 
ezekre reagálnak. Megkérdezik, hogy mit te-
hetnek, s tudnak és akarnak is cselekedni! S 
mindez a Szentlélek munkája!

Vajon mi feltettük már a kérdést: Atyám-
fiai, vajon mi mit tegyünk? Nem mondhatjuk 
azt, hogy nekünk ezt már nem kell felten-
nünk, hiszen Péter válasza ránk nem érvé-
nyes. 

Éljünk és cselekedjünk hát ennek a tuda-
tában! Ámen

ÜNNEPI ALKALMAINK
   Május 16. csütörtök, 18 óra: 30-as - 40-es  

Bibliakör a gyülekezeti teremben
 Május 18. szombat, 17 óra: Úrvacsorai 

elõkészítõ, bûnbánati Istentisztelet a gyü-
lekezeti teremben

Május 19. vasárnap, 10 óra: Pünkösdi 
ünnepi Istentisztelet a templomban

Június 20. csütörtök, 10 óra: Ünnepzáró 
szenttisztelet a templomban, ezt köve-
tõen gyülekezeti családi nap a parókia 
kertjében.

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk!

Kupai-Szabó Kornél
református lelkész

Május 31. péntek, 18 óra: Pünkösdi 
hangverseny a református templomban

Az Ádám Jenõ Magánzeneiskola Martfûi 
Tagozatának évzáró hangversenye.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

FEJES JÁNOSNÉ
Hajdú Eszter (1928-2013)

temetésén részt vettek, mély 
gyászunkban részvétükkel, virágaikkal 

osztoztak.

„Emléke szívünkben örökké él!”

Szeretõ férje és családja

MEGEMLÉKEZÉS

MARTON MIHÁLYNÉ
(Nagy Piroska)

halálának 1. évfordulója, és

MARTON MIHÁLY
halálának 6. évfordulója alkalmából.

Csak az hal meg, akit elfelednek
Örökké él kit nagyon szeretnek.

Lányuk Erzsike és családja
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A költészet napján

KULTÚRA

Tisza-parti randevúra hívták és várták a 
líra szerelmeseit a martfûi versírók a mû-
velõdési központba. Költészet napi ünne-
pükön, április 11-én a vers, a zene, a tánc 
és a filmmûvészet szõtte egymásba rímeit.

– Mûsorunk nem csak a költészetet ma-
gasztalja, hanem dicséri Martfû értékeit is: 
versíróinkat, versmondóinkat, táncosain-
kat – mondta megnyitó beszédében Szé-
kácsné Tálas Gabriella könyvtárvezetõ.

József Attila születésnapján a sokszínû 
érzés, az útkeresõ, sorsjobbító lelkület, az 
életbe való elindulás meg-megroggyanó 
üteme és a megérkezés keserédes örö-
me kelt életre az alkotásokban. Akik tolmá-
csolták: Bogdán Evelin, Földi Dominika, 
Patóné Mezei Erzsébet és Molnár Aranka. 
A gyakorlott versmondók saját érzéseikkel 
is átitatták az alkotásokat, a betûkkel, írás-
jelekkel telehintett papírról így szállhattak 
fel a szavak, s lettek valami mássá.

József Attila április 11-ei születésnapjá-
hoz kötõdve ünneplik 1964 óta ország-
szerte a Magyar Költészet Napját. A ma-
gyar vers ünnepére az általános iskola 
minden esztendõben színvonalas szava-
lóversennyel készül. Április 16-án az alsó 
tagozatosok, 17-én a felsõs versmondók 
léptek színpadra kedvenc költeményeik-
kel.

A Városi Könyvtár szervezésében meg-
tartott ünnepi szavalóversenyeket iskolai 
fordulók elõzték meg, ahol a szavalatok 
között a zsûri választása alapján jutottak 
tovább a kisdiákok a városi megmérette-
tésre.

A szavalóverseny napján, az alsósok 
versenyén, Zámbori Soma színmûvész 
idézte szavalataival József Attila szellemi 
örökségét, majd a verseny résztvevõi, 
versszeretõ szavalói adták elõ sorra az ün-
nepre tanult költeményeket.

Zámbori Soma örömmel vett részt a 
martfûi gyerekek verses fellépésein, a sza-
valatok értékelésénél pedig õszinte elis-
merésérõl biztosította a gyerekeket, szü-
leiket, valamint a felkészítésben résztvevõ 
pedagógusokat. Mint mondta, a verselést 

VERS, ZENE, TÁNC ÉS FILM A KÖLTÉSZET ÜNNEPÉN

A versek bemutatása között a Neve-
sincs Néptánccsoport tagjai táncolták el az 
élet örök körforgását: a természet és a 
szerelem ébredését, a születést, az esz-
mélést, a kiteljesedést és az elmúlást. 
Csodálatos koreográfiáikat Radnóti Mik-
lós, József Attila megzenésített verseire és 
a Ghymes együttes dallamaira készítet-
ték. 

Székácsné Tálas Gabriella népdalkin-
csünkbõl merített éneke és az egyik versí-
rónkat megihlette filmrészletek mind-mind 
hozzájárultak e különleges lelki élmény-
hez.

A martfûi versírók ugyan különbözõ 
életkorúak, egymástól igen eltérõ egyedi 
életszemléletûek, de mindannyian magu-
kénak vallják Páskándi Géza gondolatát: 
„Van, ami olvasandó, van, ami mondandó, 
de mind-mind megírandó, mert költészet-
ben szégyen nincsen; akár a születés, 
akár a halál, oly szégyentelen a líra.” 

Kengyel Éva, szervezõ

“SZÓLJ KÖLTEMÉNY” – VÁROSI SZAVALÓVERSENY

nem lehet elég korán kezdeni, ezért is ér-
tékelte nagyra, hogy Martfûn ilyen sokan 
és jól mondanak verset már a kisgyermek 
korosztályban is.

A költészet iránti szeretet töltötte meg a 
Városi Mûvelõdési Központ és Könyvtár 
rendezvénytermét a szavalóverseny má-
sodik délutánján is. József Attila születés-
napját, a magyar költészet napját ünnepel-
ték a felsõsök versenyének résztvevõi és 
az irodalomkedvelõ közönség. Venczel 
Jánosné beszédtanár is meghívást kapott 
a délutánra, ahol a szép beszéd követe-

ként kísérte figyelemmel és értékelte a 
verselõ diákokat. 

A verseny végén Urbán-Szabó Hedvig 
középiskolai tanár nyújtotta át a szép ver-
sekért, kiváló elõadásmódért járó okleve-
leket, valamint a zsûri által legjobbnak ér-
tékelt szavalók díjait, ajándékait. 

Kávéházi hangulat, meghitt irodalmi 
légkör, a vers közös szeretete és egyre 
több szavalni szeretõ diák gondoskodott 
az idei költészetnapi ünnep kulturális él-
ményérõl, mely méltó emléket állított a 
magyar költészet nagyja tiszteletére.

Magyar Mária
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PROGRAMAJÁNLÓ

VÁROSI
MÛVELÕDÉSI
KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR

Az intézmény 
nyitvatartási rendje:

hétfõtõl - péntekig 8.00 - 
20.00 óráig,

szombat - vasárnap 
rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146,
450-552

MARTFÛ

Május 19. vasárnap 21 óra:

Pünkösdi Fesztivál

Club terem: Bárány Attila, Nagy Szilárd, 
Imhouse, B Joe • Retro terem: Nótár 
Mary, Doky-Man, Petõfi, Benji

Belépõjegy: elõvételben 1200 Ft, hely-
színen 1500 Ft Szervezõ: Bigmami Kft.

Május 22. szerda, 15 óra:

Erdõs Hanna olimpiai bajnok cuk-
rászmester kiállítása és elõadása 

TÁMOP-3.2.3/A-11/1-2012-0100 
„Martfû jövõje a design és kreativitás” 
pályázat pályaorientációs elõadása

Május 24-25., péntek - szombat:

„Challenge Day” angol, francia, olasz, 
székely fiatalok és megyénk diákjai 
részvételével.

A rendezvény megnyitója: május 24. 
péntek, 9 óra, Termál Hotel. 

Megnyitja: Kovács Sándor, a megyei 
közgyûlés elnöke. 

Köszöntõt mond: Dr. Kiss Edit Martfû 
város polgármestere

10 órától: vívás a mûvelõdési központban

Május 25. szombat, 9 órától: asztali-
tenisz mérkõzések a mûvelõdési köz-
pontban

Szervezõ: Jász-Nagykun-Szolnok Me-
gyei Önkormányzati Hivatal Térség-
fejlesztési és Külügyi Iroda

Május 24. péntek, 16.30:

A Szilver Mûvészeti Iskola Társas-
tánc tagozatának évzáró bemutatója 
az intézmény színháztermében

Május 30. csütörtök, 18 óra:

Kortárs Táncmûvészeti Est a Neve-
sincs Tánccsoport és a Kortárs Moz-
gásmûvészeti Stúdió növendékeinek 
közremûködésével.

A koreográfiákat maguk a táncosok és 
a tánc Világnapján az "Évad Táncosa" 
címmel jutalmazott Szent-Ivány Kinga 
táncmûvész valamint Vida Gábor ké-
szítették. Az alkotások több táncmûvé-
szeti ág összefonódásával jöttek létre. 
A belépés díjtalan.

Május 31. péntek, 17 óra:

VÁROSI PEDAGÓGUSNAP az intéz-
mény színháztermében

Ünnepi köszöntõt mond és Martfû 
Város Pedagógiai Díjait átadja: Dr. 
Kiss Edit, Martfû város polgármestere. 

Ünnepi mûsor

KIÁLLÍTÁS

Június 1- 30-ig:

Kecsõ Endre és barátai – a Magyar 
Képzõmûvészeti Egyetem mûvésznö-
vendékeinek kiállítása az emeleti galé-
rián és kiállító teremben.

Június 2. vasárnap:

VÁROSI GYERMEKNAP 

Kedves Gyerekek! Szeretettel várunk 
benneteket programjainkra: kézmûves 
foglalkozások, légvárak, játszóházak.

Mesefal átadása a Kézmûves Házban 

/TÁMOP-3.2.3/A-11/1-2012-0100 „Martfû 

jövõje a design és kreativitás” pályázat/

MÁJUSI KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

Május 17. péntek, 13 óra: Kölyökolvasó

Május 22. szerda:

„Mindig a sárga úton…” – Interaktív 
mûvészeti vetélkedõ a kengyeli általá-
nos iskola diákjai számára*

Május 27. hétfõ, 17.30:

Filmklub – Festõk a vásznon – Túlélni 
Picassót

Május 29. szerda:
„Kalandra fel…!” – Interaktív mûvé-
szeti vetélkedõ a kengyeli általános is-
kola diákjai számára*
* (TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0092)

Május 31. péntek, 10 óra:
Címerek régen és ma – Pécskõi Mik-
lós elõadása középiskolások számára

JÚNIUSI ELÕZETES

Június 3. hétfõ, 10 óra:
20 éves a Martfûi Hallássérültek 
Klubja – Térségi találkozó a nagyothal-
lók napján

Ünnepi rendezvény – Közremûködik: 
Napsugár Anna jeltáncmûvész és tánc-
csoportja

Június 9. vasárnap, 16 óra:

TÁNCGÁLA – Az intézmény mozgás-
mûvészeti csoportjainak évzáró bemu-
tatója.

Közremûködnek: Szilver Alapfokú Mû-
vészetoktatási Intézmény Modern Tánc 
tagozata, Gyermek néptánccsoport, 
Modern Táncmûhely növendékei, Fel-
nõtt Néptánc Együttes, Street Feelings 
Break Csoport, Dalma Dance Club, Ya-
dea és háremlányai hastáncklub, Ne-
vesincs Tánccsoport, Balance Com-
pany, Szilver Mûvészeti Iskola társas-
tánc tagozatos növendékei

Vendégek: Játékvár Óvoda és Bölcsõ-
de csoportjai: Ovitorna, Pom-pon

Belépõdíj: 500 Ft

Június 6-17:

ÜNNEPI KÖNYVHÉT

Június 6. csütörtök, 10 óra:

Danolda és Mesélde – Ölbéli játékok 
babáknak és mamáknak.

Június 10. hétfõ, 14 óra:

„Együtt a szivárvány alatt” – Kiállítás a 
TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0092 „Mû-
vészet és Szabadidõ” pályázat foglal-
kozásain készült alkotásokból.

Június 11. kedd, 17 óra:

„Szállnak az alkonyi felhõk” – Stonaw-
ski József legújabb kötetének bemuta-
tója zenés versekkel kísérve – Weöres 
Sándor születésnapjára.  Házigazda a 
Lapozó Olvasókör.

Június 17. hétfõ, 14 óra: 

Internet Klub - „Tudásod a jövõd” – tan-
folyam lehetõségek 

Júniusban 2 alkalommal:

Nyáresti Filmklub a teraszon

Az összejövetelek, ünnepek sorában 
kiemelt helyen szerepel a Martfûi Mozgás-
korlátozottak és a Városi Nyugdíjasklub 
József Attila születésnapjához kötõdõ köl-
tészetnapi megemlékezése. 

Az irodalom, a versek szeretetérõl árul-
kodik helyi civil közösségeink szinte min-
den rendezvénye, mely az év során meg-
rendezésre kerül. 

Április 11., a magyar költészet napja 
tiszteletére is összejöttek a klubtagok, 

hogy együtt ünnepelhessenek kedvenc 
költeményeik felolvasásával.  

A Mozgáskorlátozottak martfûi csoport-
ja április 5-én, pénteken délután tartotta 
ünnepségét a mûvelõdési központban, 
melyre dr. Kiss Edit polgármester is meg-
hívást kapott.

A Városi Nyugdíjasklub tagjai április 9-
én, kedden rendezték költészetnapjukat, 
melyen verseket adtak elõ, méltó módon 
tisztelegve József Attila születésnapja és a 
magyar költészet elõtt.        Magyar Mária

VERSEKKEL ÜNNEPELTÉK A KÖLTÉSZET NAPJÁT
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